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Ⅰ 調査の概要 

3 

調査の概要 

 

（１）目 的 

熊谷市こども・子育て支援事業計画策定にあたり、市民の皆様より子育て支援に関するご

家庭の実情やニーズ、ご意見等を把握するためのアンケート調査を実施しました。 

 

（２）調査期間 

令和６年２月 29日（木）～ 令和６年３月 15日（金） 

 

 

（３）調査対象者 

熊谷市内にお住まいで０歳から小学生のお子さんを持つ保護者の方を対象にＷｅｂアン

ケート調査を実施しました。 

 

 

（４）配布数及び回収数 

 配布数 回収数 回収率 

就学前児童調査 2,000件 1,103件 55.2％ 

5歳以上児童調査 1,000件 567件 56.7％ 

 

 

（５）報告書の見方 

・本報告書では、回答すべき箇所が回答されていないものは「無回答」として扱います。 

・本報告書では、回答する必要のない箇所及び回答すべき箇所でないところを回答している

場合は「非該当」として扱います。 

・設問の構成比は、回答者数（該当設問での該当者数）を基数として百分率（％）で示して

います。したがって、非該当者数は、構成比に含まれません。 

・比率は全て百分率（％）で表し、小数点以下第二位を四捨五入し算出しているため合計が

100％にならない場合があります。 

・複数回答については、回答者数を基数として百分率（％）で示しています。したがって、

合計値は 100％にならない場合もあります。 

・本報告書では、回答合計の表記を単一（当てはまるものを１つ）回答は「合計」、複数（当

てはまるものを全て）回答は「回答者数」としています。非該当処理が含まれる設問は「回

答者数」と表記しています。また、割合を設定している項目名について、単一回答は「構

成比」、複数回答は「比率」と表記しています。 
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１．お住まいの地区について 

問２ お住まいの地域の小学校区はどこですか。※はがきに記載のある内容を選択してください。 

居住地区については、「石原小」が 8.8％と最も多く、次いで、「熊谷東小」が 8.5％、「玉井

小」が 6.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.5%

5.3%

8.8%

4.6%

4.9%

3.1%

6.4%

3.4%

3.2%

1.4%

1.9%

5.3%

3.9%

2.5%

2.4%

5.8%

5.3%

5.3%

2.5%

1.2%

1.9%

0.5%

2.8%

0.7%

0.0%

0.8%

0.8%

4.5%

1.9%

0.1%

0.2%

0% 5% 10% 15% 20%

熊谷東小

熊谷西小

石原小

大幡小

佐谷田小

大麻生小

玉井小

久下小

熊谷南小

中条小

吉岡小

別府小

三尻小

奈良小

桜木小

籠原小

新堀小

成田星宮小

吉見小

市田小

長井小

秦小

妻沼小

男沼小

小島小

太田小

妻沼南小

江南南小

江南北小

わからない

無回答

項目 度数 構成比

熊谷東小 94 8.5%

熊谷西小 58 5.3%

石原小 97 8.8%

大幡小 51 4.6%

佐谷田小 54 4.9%

大麻生小 34 3.1%

玉井小 71 6.4%

久下小 37 3.4%

熊谷南小 35 3.2%

中条小 15 1.4%

吉岡小 21 1.9%

別府小 58 5.3%

三尻小 43 3.9%

奈良小 28 2.5%

桜木小 27 2.4%

籠原小 64 5.8%

新堀小 59 5.3%

成田星宮小 59 5.3%

吉見小 28 2.5%

市田小 13 1.2%

長井小 21 1.9%

秦小 5 0.5%

妻沼小 31 2.8%

男沼小 8 0.7%

小島小 0 0.0%

太田小 9 0.8%

妻沼南小 9 0.8%

江南南小 50 4.5%

江南北小 21 1.9%

わからない 1 0.1%

無回答 2 0.2%

合計 1,103 100.0%
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２．封筒の宛名のお子さんとご家族の状況について 

問３ 令和６年４月１日時点（未来の日付)の年齢を選択してください。 

お子さんの年齢については、「４歳」が 28.4％と最も多く、次いで、「３歳」が 24.4％、「２

歳」が 21.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※年齢算出基準日は令和６年４月１日 

 

 

問４ この調査票に回答いただく方は、宛名のお子さんからみてどなたですか。 

調査票の回答者については、「母」が 80.4％に対し、「父」が 19.3％と「母親」の役割が大き

く上回っています。また、「その他」が 0.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

０歳 97 8.8%

１歳 178 16.1%

２歳 241 21.8%

３歳 269 24.4%

４歳 313 28.4%

無回答 5 0.5%

合計 1,103 100.0%

8.8%

16.1%

21.8%

24.4%

28.4%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40%

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

無回答

項目 度数 構成比

母 887 80.4%

父 213 19.3%

その他 3 0.3%

無回答 0 0.0%

合計 1,103 100.0%

母

80.4%

父

19.3%

その他

0.3%
無回答

0.0%
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問４で「母」、「父」を選択した方のみ回答 

問５ 回答いただく方に配偶者はいらっしゃいますか。 

調査票の回答者の配偶関係については、「いる」が 94.6％に対し、「いない」が 5.1％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた

関係でお答えください。 

お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている方については、「父母ともに」が 66.7％

と最も多く、次いで、「主に母」が 30.2％、「主に父」が 2.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いる

94.6%

いない

5.1%

無回答

0.3%

項目 度数 構成比

いる 1,041 94.6%

いない 56 5.1%

無回答 3 0.3%

回答者数 1,100 100.0%

非該当 3

合計 1,103

項目 度数 構成比

父母ともに 736 66.7%

主に母 333 30.2%

主に父 27 2.4%

主に祖父母 3 0.3%

その他 2 0.2%

無回答 2 0.2%

合計 1,103 100.0%

66.7%

30.2%

2.4%

0.3%

0.2%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母ともに

主に母

主に父

主に祖父母

その他

無回答
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３．お子さんの育ちをめぐる環境について 

問７ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に関わっている人（施設）について、当てはまるものを

全て選んでください。 

お子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方（施設）については、「母」が

95.7％と最も多く、次いで、「父」が 88.1％、「祖父母」が 58.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 日ごろ、宛名のお子さんをみてくれる親族・知人はいますか。当てはまるものを全て選んでくだ

さい。 

日ごろ、お子さんを見てくれる親族・知人の有無については、「緊急時もしくは用事の際に

は祖父母等の親族に見てもらえる」が 64.2％と最も多く、次いで、「日常的に祖父母等の親族

に見てもらえる」が 28.4％、「いない」が 14.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.4%

64.2%

2.3%

8.5%

14.7%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日常的に祖父母等の親族に見てもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族に見てもらえる

日常的に子どもを見てもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもを見てもらえる友人・知人がいる

いない

無回答

項目 度数 比率

日常的に祖父母等の親族に見てもらえる 313 28.4%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族に見てもらえる 708 64.2%

日常的に子どもを見てもらえる友人・知人がいる 25 2.3%

緊急時もしくは用事の際には子どもを見てもらえる友人・知人がいる 94 8.5%

いない 162 14.7%

無回答 1 0.1%

回答者数 1,103

項目 度数 比率

母 1,056 95.7%

父 972 88.1%

祖父母 644 58.4%

幼稚園 129 11.7%

保育所 428 38.8%

認定こども園 176 16.0%

その他 62 5.6%

無回答 0 0.0%

回答者数 1,103

95.7%

88.1%

58.4%

11.7%

38.8%

16.0%

5.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母

父

祖父母

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

無回答
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問９ お子さんの子育て（教育を含む）をするうえで、気軽に相談できる人はいますか。または、相談

できる場所はありますか。 

子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人及び場所の有無については、「いる

（ある）」が 89.5％に対し、「いない（ない）」が 10.3％と、「いる（ある）」の割合が大きく上

回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９で「いる（ある）」（気軽に相談できる人及び場所）を選択した方のみ回答 

問 10 お子さんの子育て（教育を含む）をするうえで、気軽に相談できる人は誰ですか。または、相談

できる場所はどこですか。当てはまるものを全て選んでください。 

子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先については、「祖父母等の親族」が 83.2％

と最も多く、次いで、「友人や知人」が 66.9％、「保育所」が 26.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いる（ある）

89.5%

いない

（ない）

10.3%

無回答

0.2%

項目 度数 構成比

いる（ある） 987 89.5%

いない（ない） 114 10.3%

無回答 2 0.2%

合計 1,103 100.0%

項目 度数 比率

祖父母等の親族 821 83.2%

友人や知人 660 66.9%

近所の人 88 8.9%

子育て支援施設（地域子育て支援拠点、児童館等） 148 15.0%

子育て世代包括支援センター（くまっこるーむ、くまっこるーむ母子健） 74 7.5%

利用者支援事業所（くまっぺ相談室、すずかけ相談室フラット、たじまっこ相談室） 35 3.5%

保健所、保健センター、母子健康センター 76 7.7%

保育所 264 26.7%

幼稚園 72 7.3%

認定こども園 106 10.7%

民生委員・児童委員、主任児童委員 1 0.1%

かかりつけの医師 159 16.1%

自治体の子育て関連担当窓口（市こども課、保育課等） 8 0.8%

その他 37 3.7%

無回答 1 0.1%

回答者数 987

非該当 116

合計 1,103

83.2%

66.9%

8.9%

15.0%

7.5%

3.5%

7.7%

26.7%

7.3%

10.7%

0.1%

16.1%

0.8%

3.7%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設（地域子育て支援拠点、児童館等）

子育て世代包括支援センター（くまっこるーむ、くまっこるーむ母子健）

利用者支援事業所（くまっぺ相談室、すずかけ相談室フラット、たじまっこ相談室）

保健所、保健センター、母子健康センター

保育所

幼稚園

認定こども園

民生委員・児童委員、主任児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て関連担当窓口（市こども課、保育課等）

その他

無回答
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問 11 子育て（教育を含む）をするうえで周囲（身近な人や行政担当者）からどのようなサポートがあ

れば良いと思いますか。当てはまるものを全て選んでください。 

子育て（教育を含む）に関してサポート体制の充実の内容については、「子どもの遊び場を

充実させて欲しい」が 68.7％と最も多く、次いで、「緊急時など、予約がなくても一時預かり

してくれる場所を増やして欲しい」が 64.1％、「経済的な支援をして欲しい」が 61.1％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

緊急時など、予約がなくても一時預かりしてくれる場所を増やして欲しい 707 64.1%

子どもが病気になった時に預かってくれる場所を増やして欲しい 479 43.4%

家事支援サービスが気軽に使えると良い 336 30.5%

気軽に子育て相談ができる場所（人）が欲しい 152 13.8%

子どもの遊び場を充実させて欲しい 758 68.7%

子育て世代の交流の場を設けて欲しい 165 15.0%

健診等の回数を増やして欲しい 229 20.8%

授乳室や調乳室などを充実させて欲しい 159 14.4%

経済的な支援をして欲しい 674 61.1%

その他 80 7.3%

無回答 5 0.5%

回答者数 1,103

64.1%

43.4%

30.5%

13.8%

68.7%

15.0%

20.8%

14.4%

61.1%

7.3%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

緊急時など、予約がなくても一時預かりしてくれる場所を増やして欲しい

子どもが病気になった時に預かってくれる場所を増やして欲しい

家事支援サービスが気軽に使えると良い

気軽に子育て相談ができる場所（人）が欲しい

子どもの遊び場を充実させて欲しい

子育て世代の交流の場を設けて欲しい

健診等の回数を増やして欲しい

授乳室や調乳室などを充実させて欲しい

経済的な支援をして欲しい

その他

無回答
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４．宛名のお子さんの保護者の方の就労状況について 

問 12 母の働いている状況（自営業、家族従事者含む）について当てはまるものを１つ選んでください。 

母の就労状況については、「フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いており、産休・育

休・介護休業中ではない」が 29.2％と最も多く、次いで、「以前は働いていたが、現在は働い

ていない」が 27.1％、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いており、産休・育

休・介護休業中ではない」が 22.5％となっています。 

産休・育休・介護休業中の割合は、フルタイムとパートを含め 20.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.2%

17.6%

22.5%

2.6%

27.1%

0.8%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40%

フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介護休業中である

以前は働いていたが、現在は働いていない

今まで働いたことがない

無回答

項目 度数 構成比

フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない 319 29.2%

フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いているが、産休・育休・介護休業中である 193 17.6%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない 246 22.5%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介護休業中である 28 2.6%

以前は働いていたが、現在は働いていない 296 27.1%

今まで働いたことがない 9 0.8%

無回答 3 0.3%

回答者数 1,094 100.0%

非該当 9

合計 1,103
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問 12 で「フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いており、産休・育休・介護休業中ではな

い」～「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介護休業中で

ある」を選択した方のみ回答 

問 13 母の１週あたりの「就労日数」、1 日あたりの「就労時間（残業時間を含む。）」をお答えくださ

い。就労日数や就労時間が一定でない場合は、最も多いパターンについてお答えください。産

休・育休・介護休暇中の方は、休業前の状況についてお答えください。 

現在就労している母の１週あたり就労日数は、「５日」が 71.0％と最も多く、次いで、「４日」

が 11.5％、「３日」が 7.4％となっています。 

また、１日あたりの就労時間（残業を含む）は、「８時間」が 36.4％と最も多く、次いで、

「６時間」が 18.3％、「７時間」が 16.2％となっています。 

 

【１週あたりの就労日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１日あたりの就労時間（残業時間を含む）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１日 7 0.9%

２日 11 1.4%

３日 58 7.4%

４日 90 11.5%

５日 558 71.0%

６日 55 7.0%

７日 6 0.8%

無回答 1 0.1%

回答者数 786 100.0%

非該当 317

合計 1,103

0.9%

1.4%

7.4%

11.5%

71.0%

7.0%

0.8%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

1.7%

5.7%

7.9%

18.3%

16.2%

36.4%

13.6%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

３時間以内

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間以上

無回答

項目 度数 構成比

３時間以内 13 1.7%

４時間 45 5.7%

５時間 62 7.9%

６時間 144 18.3%

７時間 127 16.2%

８時間 286 36.4%

９時間以上 107 13.6%

無回答 2 0.3%

回答者数 786 100.0%

非該当 317

合計 1,103
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問 12 で「フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いており、産休・育休・介護休業中ではな

い」～「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介護休業中で

ある」を選択した方のみ回答 

問 14 母の通勤時間の有無についてお答えください。 

母の通勤時間の有無については、「通勤時間がある」が 93.0％と最も多く、次いで、「自営、

在宅ワークなどで通勤時間がない」が 5.7％、「その他」が 1.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

自営、在宅ワークなどで通勤時間がない 45 5.7%

通勤時間がある 731 93.0%

その他 8 1.0%

無回答 2 0.3%

回答者数 786 100.0%

非該当 317

合計 1,103

自営、在宅ワークなど

で通勤時間がない

5.7%

通勤時間がある

93.0%

その他

1.0%

無回答

0.3%



Ⅱ 就学前児童調査 
 

16 

問 12 で「フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いており、産休・育休・介護休業中ではな

い」～「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介護休業中で

ある」を選択した方のみ回答 

問 15 母の家を出るおおよその時刻と帰宅するおおよその時刻をお答えください。時間が一定でない場

合は、最も多いパターンについてお答えください。産休・育休・介護休暇中の方は、休業前の状

況についてお答えください。 

 現在就労している母の家を出る時刻は、「８時」が 48.3％と最も多く、次いで、「７時」が

29.3％、「９時」が 12.3％となっています。 

また、帰宅時刻は、「18時」が 34.4％と最も多く、次いで、「17時」が 22.0％、「19時」が

13.5％となっています。 

 

【家を出る時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【帰宅時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.2%

29.3%

48.3%

12.3%

1.8%

0.1%

0.0%

1.5%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

６時以前

７時

８時

９時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

６時以前 49 6.2%

７時 230 29.3%

８時 380 48.3%

９時 97 12.3%

10時 14 1.8%

11時 1 0.1%

12時 0 0.0%

13時以降 12 1.5%

無回答 3 0.4%

回答者数 786 100.0%

非該当 317

合計 1,103

項目 度数 構成比

12時以前 12 1.5%

13時 14 1.8%

14時 25 3.2%

15時 53 6.7%

16時 73 9.3%

17時 173 22.0%

18時 270 34.4%

19時 106 13.5%

20時 36 4.6%

21時以降 22 2.8%

無回答 2 0.3%

回答者数 786 100.0%

非該当 317

合計 1,103

1.5%

1.8%

3.2%

6.7%

9.3%

22.0%

34.4%

13.5%

4.6%

2.8%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40%

12時以前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答
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問 12で「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いており、産休・育休・介護休業

中ではない」、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介

護休業中である」を選択した方のみ回答 

問 16 フルタイム（週５日、１日８時間程度）への転換希望はありますか。 

パート・アルバイト等で就労している母のフルタイムへの転換希望については、「パート・

アルバイト等（「フルタイム」以外）で働き続けることを希望している」が 44.9％と最も多く、

次いで、「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が 40.1％、「フルタイ

ムへの転換希望があり、実現できる見込みがある」が 10.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.6%

40.1%

44.9%

4.0%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働き続けることを希望している

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

項目 度数 構成比

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 29 10.6%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 110 40.1%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働き続けることを希望している 123 44.9%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 11 4.0%

無回答 1 0.4%

回答者数 274 100.0%

非該当 829

合計 1,103
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問 12 で「以前は働いていたが、現在は働いていない」、「今まで働いたことがない」を選択し

た方のみ回答 

問 17 働きたいという希望はありますか。 

「以前は働いていたが、現在は働いていない」、「今まで働いたことがない」を選択した母の

就労希望については、「将来的（1年以上先）には働きたい」が 59.0％と最も多く、次いで、「1

年以内にはパート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働きたい」が 25.9％、「子育てや家

事に専念したい（働く予定はない）」が 12.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

子育てや家事に専念したい（働く予定はない） 37 12.1%

将来的（１年以上先）には働きたい 180 59.0%

１年以内にはフルタイム（週５日、1日８時間程度）で働きたい 9 3.0%

１年以内にはパート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働きたい 79 25.9%

無回答 0 0.0%

回答者数 305 100.0%

非該当 798

合計 1,103

12.1%

59.0%

3.0%

25.9%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

子育てや家事に専念したい（働く予定はない）

将来的（１年以上先）には働きたい

１年以内にはフルタイム（週５日、1日８時間程度）で働きたい

１年以内にはパート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働きたい

無回答
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問 18 父の働いている状況（自営業、家族従事者含む）について当てはまるものを１つ選んでください。 

父の就労状況については、「フルタイム（週５日、1日８時間程度）で働いており、産休・育

休・介護休業中ではない」が 97.0％と最も多く、次いで、「フルタイム（週５日、1日８時間程

度）で働いているが、産休・育休・介護休業中である」が 1.8％、「パート・アルバイト等（「フ

ルタイム」以外）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない」、「以前は働いていたが、

現在は働いていない」がともに 0.5％となっています。 

育児・介護休業中の割合は、フルタイムとパート・アルバイトを含め 1.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない 1,016 97.0%

フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いているが、産休・育休・介護休業中である 19 1.8%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない 5 0.5%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0%

以前は働いていたが、現在は働いていない 5 0.5%

今まで働いたことがない 0 0.0%

無回答 2 0.2%

回答者数 1,047 100.0%

非該当 56

合計 1,103

97.0%

1.8%

0.5%

0.0%

0.5%

0.0%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介護休業中である

以前は働いていたが、現在は働いていない

今まで働いたことがない

無回答
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問 18 で「フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いており、産休・育休・介護休業中ではな

い」～「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介護休業中で

ある」を選択した方のみ回答 

問 19 父の１週あたりの「就労日数」、1 日あたりの「就労時間（残業時間を含む。）」をお答えくださ

い。就労日数や就労時間が一定でない場合は、最も多いパターンについてお答えください。産

休・育休・介護休暇中の方は、休業前の状況についてお答えください。 

現在就労している父の１週あたりの就労日数は、「５日」が 72.7％と最も多く、次いで、「６

日」が 23.0％となっています。 

また、１日あたりの就労時間（残業を含む）は、「８時間」が 35.2％と最も多く、次いで、

「11時間以上」が 25.3％、「10時間」が 18.9％となっています。 

 

【１週あたりの就労日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１日あたりの就労時間（残業時間を含む）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１日 0 0.0%

２日 0 0.0%

３日 5 0.5%

４日 11 1.1%

５日 756 72.7%

６日 239 23.0%

７日 28 2.7%

無回答 1 0.1%

回答者数 1,040 100.0%

非該当 63

合計 1,103

0.0%

0.0%

0.5%

1.1%

72.7%

23.0%

2.7%

0.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

0.4%

0.1%

0.0%

0.3%

2.0%

35.2%

17.8%

18.9%

25.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

３時間以内

４時間

５時間

６時間

７時間

８時間

９時間

10時間

11時間以上

無回答

項目 度数 構成比

３時間以内 4 0.4%

４時間 1 0.1%

５時間 0 0.0%

６時間 3 0.3%

７時間 21 2.0%

８時間 366 35.2%

９時間 185 17.8%

10時間 197 18.9%

11時間以上 263 25.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 1,040 100.0%

非該当 63

合計 1,103
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問 18 で「フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いており、産休・育休・介護休業中ではな

い」～「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介護休業中で

ある」を選択した方のみ回答 

問 20 父の通勤時間の有無についてお答えください。 

父の通勤時間の有無については、「通勤時間がある」が 93.7％と最も多く、次いで、「自営、

在宅ワークなどで通勤時間がない」が 4.3％、「その他」が 1.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

自営、在宅ワークなどで通勤時間がない 45 4.3%

通勤時間がある 974 93.7%

その他 18 1.7%

無回答 3 0.3%

回答者数 1,040 100.0%

非該当 63

合計 1,103

自営、在宅ワークなど

で通勤時間がない

4.3%

通勤時間がある

93.7%

その他

1.7%

無回答

0.3%
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問 18 で「フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いており、産休・育休・介護休業中ではな

い」～「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介護休業中で

ある」を選択した方のみ回答 

問 21 父の家を出るおおよその時刻と帰宅するおおよその時刻をお答えください。時間が一定でない場

合は、最も多いパターンについてお答えください。産休・育休・介護休暇中の方は、休業前の状

況についてお答えください。 

 現在就労している父の家を出る時刻は、「７時」が 43.3％と最も多く、次いで、「６時以前」

が 26.2％、「８時」が 22.2％となっています。 

また、帰宅時刻は、「21時以降」が 27.1％と最も多く、次いで、「19時」が 23.8％、「20時」

が 21.3％となっています。 

 

【家を出る時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【帰宅時刻】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.2%

43.3%

22.2%

5.0%

0.8%

0.4%

0.4%

1.7%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

６時以前

７時

８時

９時

10時

11時

12時

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

６時以前 272 26.2%

７時 450 43.3%

８時 231 22.2%

９時 52 5.0%

10時 8 0.8%

11時 4 0.4%

12時 4 0.4%

13時以降 18 1.7%

無回答 1 0.1%

回答者数 1,040 100.0%

非該当 63

合計 1,103

項目 度数 構成比

12時以前 26 2.5%

13時 8 0.8%

14時 1 0.1%

15時 4 0.4%

16時 7 0.7%

17時 55 5.3%

18時 185 17.8%

19時 248 23.8%

20時 222 21.3%

21時以降 282 27.1%

無回答 2 0.2%

回答者数 1,040 100.0%

非該当 63

合計 1,103

2.5%

0.8%

0.1%

0.4%

0.7%

5.3%

17.8%

23.8%

21.3%

27.1%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40%

12時以前

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

無回答
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問 18で「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いており、産休・育休・介護休業

中ではない」、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介

護休業中である」を選択した方のみ回答 

問 22 フルタイム（週５日、１日８時間程度）への転換希望はありますか。 

パート・アルバイト等で就労している父のフルタイムへの転換希望については、「パート・

アルバイト等（「フルタイム」以外）で働き続けることを希望している」が４件と最も多く、次

いで、「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

 

問 18 で「以前は働いていたが、現在は働いていない」、「今まで働いたことがない」を選択し

た方のみ回答 

問 23 働きたいという希望はありますか。 

「以前は働いていたが、現在は働いていない」、「今まで働いたことがない」を選択した父の

就労希望については、「子育てや家事に専念したい（働く予定はない）」が２件と最も多く、次

いで、「将来的（１年以上先）には働きたい」、「１年以内にはフルタイム（週５日、１日８時間

程度）で働きたい」、「１年以内にはパート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働きたい」

がそれぞれ１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 0 0.0%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 1 20.0%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働き続けることを希望している 4 80.0%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 5 100.0%

非該当 1,098

合計 1,103

項目 度数 構成比

子育てや家事に専念したい（働く予定はない） 2 40.0%

将来的（１年以上先）には働きたい 1 20.0%

１年以内にはフルタイム（週５日、１日８時間程度）で働きたい 1 20.0%

１年以内にはパート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働きたい 1 20.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 5 100.0%

非該当 1,098

合計 1,103
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５．宛名のお子さんの平日の定期的な教育・保育施設の利用状況について 

問 24 宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などを定期的（月単位）で利用していますか。 

定期的な教育・保育事業の利用状況については、「利用している」が 65.6％に対し、「利用し

ていない」が 34.1％と、「利用している」の割合が上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 24で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 25 お子さんは平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。当てはまるものを全て選んで

ください。※年間を通じて定期的に利用している事業をお答えください。 

平日の教育・保育の事業の利用種別については、「認可保育所（市役所に申し込んで入る公

立保育所や私立保育園）」が 53.9％と最も多く、次いで、「認定こども園（幼稚園と保育所の機

能を併せ持つ施設）」が 22.5％、「幼稚園（通常の就園時間の利用）」が 15.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用している

65.6%

利用していない

34.1%

無回答

0.3%

項目 度数 構成比

利用している 724 65.6%

利用していない 376 34.1%

無回答 3 0.3%

合計 1,103 100.0%

項目 度数 比率

幼稚園（通常の就園時間の利用） 112 15.5%

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間に利用し、さらに時間を延長して預けている） 38 5.2%

認可保育所（市役所に申し込んで入る公立保育所や私立保育園） 390 53.9%

認定こども園（幼稚園と保育所の機能を併せ持つ施設） 163 22.5%

小規模な保育施設（市町村の認可を受けた定員がおおむね６～19人の施設） 28 3.9%

家庭的保育施設（保育者の家庭等で５人以下の子どもを保育する施設） 1 0.1%

事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 9 1.2%

家庭保育室・ナーサリールーム（市町村の指定・認定を受けた認可外保育施設） 1 0.1%

その他認可外の保育施設 6 0.8%

居宅訪問型保育（ベビーシッター等の保育者が子どもの家庭で保育する事業） 0 0.0%

ファミリー・サポート・センター（保育所の送迎や学童保育終了時に一時的に子どもを預かる事業） 2 0.3%

その他 12 1.7%

無回答 1 0.1%

回答者数 724

非該当 379

合計 1,103

15.5%

5.2%

53.9%

22.5%

3.9%

0.1%

1.2%

0.1%

0.8%

0.0%

0.3%

1.7%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

幼稚園（通常の就園時間の利用）

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間に利用し、さらに時間を延長して預けている）

認可保育所（市役所に申し込んで入る公立保育所や私立保育園）

認定こども園（幼稚園と保育所の機能を併せ持つ施設）

小規模な保育施設（市町村の認可を受けた定員がおおむね６～19人の施設）

家庭的保育施設（保育者の家庭等で５人以下の子どもを保育する施設）

事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設）

家庭保育室・ナーサリールーム（市町村の指定・認定を受けた認可外保育施設）

その他認可外の保育施設

居宅訪問型保育（ベビーシッター等の保育者が子どもの家庭で保育する事業）

ファミリー・サポート・センター（保育所の送迎や学童保育終了時に一時的に子どもを預かる事業）

その他

無回答
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問 24で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 26 平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用していますか。また、

希望としてはどのくらい利用したいですか。１週あたり何日、何時から何時までかをお答えくだ

さい。 

（１） 現在 

平日の教育・保育の事業の利用状況は、１週あたりの日数については、「５日」が 91.0％と

最も多くなっています。 

また、利用時間帯は、登園時刻については、「８時から」が 48.5％と最も多く、次いで、「９

時から」33.8％、「７時から」が 14.4％、帰園時刻については、「17時まで」が 24.0％と最も

多く、次いで、「18時まで」が 21.8％、「16時まで」が 17.8％となっています。 

 

【１週あたりの日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用時間帯（登園時刻）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１日 12 1.7%

２日 4 0.6%

３日 8 1.1%

４日 21 2.9%

５日 659 91.0%

６日 17 2.3%

７日 0 0.0%

無回答 3 0.4%

回答者数 724 100.0%

非該当 379

合計 1,103

0.3%

14.4%

48.5%

33.8%

2.3%

0.1%

0.0%

0.3%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

６時以前

７時から

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

６時以前 2 0.3%

７時から 104 14.4%

８時から 351 48.5%

９時から 245 33.8%

10時から 17 2.3%

11時から 1 0.1%

12時から 0 0.0%

13時以降 2 0.3%

無回答 2 0.3%

回答者数 724 100.0%

非該当 379

合計 1,103

1.7%

0.6%

1.1%

2.9%

91.0%

2.3%

0.0%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答
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【利用時間帯（帰園時刻）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２） 希望 

平日の教育・保育の事業の利用希望は、１週あたりの日数については、「５日」が 85.6％と

最も多く、次いで、「６日」が 9.8％となっています。 

また、利用希望時間帯は、登園時刻については、「８時から」が 44.6％と最も多く、次いで、

「７時から」が 28.2％、「９時から」が 22.4％、帰園時刻については、「18時まで」が 24.9％

と最も多く、次いで、「17時まで」が 21.4％、「19時以降」が 19.5％となっています。 

 

【１週あたりの日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.3%

1.4%

12.6%

9.1%

17.8%

24.0%

21.8%

1.8%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40%

12時以前

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時以降

無回答

項目 度数 構成比

12時以前 82 11.3%

13時まで 10 1.4%

14時まで 91 12.6%

15時まで 66 9.1%

16時まで 129 17.8%

17時まで 174 24.0%

18時まで 158 21.8%

19時以降 13 1.8%

無回答 1 0.1%

回答者数 724 100.0%

非該当 379

合計 1,103

1.7%

0.6%

1.1%

2.9%

91.0%

2.3%

0.0%

0.4%

0.4%

0.3%

1.0%

1.7%

85.6%

9.8%

0.8%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

現在

希望

項目 度数 構成比

１日 3 0.4%

２日 2 0.3%

３日 7 1.0%

４日 12 1.7%

５日 620 85.6%

６日 71 9.8%

７日 6 0.8%

無回答 3 0.4%

回答者数 724 100.0%

非該当 379

合計 1,103
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【利用時間帯（登園時刻）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用時間帯（帰園時刻）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

12時以前 59 8.1%

13時まで 1 0.1%

14時まで 24 3.3%

15時まで 62 8.6%

16時まで 100 13.8%

17時まで 155 21.4%

18時まで 180 24.9%

19時以降 141 19.5%

無回答 2 0.3%

回答者数 724 100.0%

非該当 379

合計 1,103

11.3%

1.4%

12.6%

9.1%

17.8%

24.0%

21.8%

1.8%

0.1%

8.1%

0.1%

3.3%

8.6%

13.8%

21.4%

24.9%

19.5%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40%

12時以前

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時以降

無回答

現在

希望

項目 度数 構成比

６時以前 22 3.0%

７時から 204 28.2%

８時から 323 44.6%

９時から 162 22.4%

10時から 9 1.2%

11時から 0 0.0%

12時から 0 0.0%

13時以降 2 0.3%

無回答 2 0.3%

回答者数 724 100.0%

非該当 379

合計 1,103

0.3%

14.4%

48.5%

33.8%

2.3%

0.1%

0.0%

0.3%

0.3%

3.0%

28.2%

44.6%

22.4%

1.2%

0.0%

0.0%

0.3%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

６時以前

７時から

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時以降

無回答

現在

希望
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問 24で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 27 現在利用している幼稚園や保育所などの場所はどこですか。※複数利用している場合は、最も利

用頻度の高い施設についてお答えください。 

現在、利用している教育・保育事業の実施場所については、「熊谷市内」が 93.8％に対し、

「熊谷市以外の市町村（市町村名）」が 5.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 24で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 28 平日に幼稚園や保育所を利用する理由は何ですか。当てはまるものを全て選んでください。 

平日に定期的に教育・保育の事業を利用している理由については、「子育てをしている方が

現在働いているため」が 76.8％と最も多く、次いで、「子どもの教育や発達のため」が 59.9％、

「子育てをしている方が働く予定である、または求職中であるため」が 5.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

子どもの教育や発達のため 434 59.9%

子育てをしている方が現在働いているため 556 76.8%

子育てをしている方が働く予定である、または求職中であるため 41 5.7%

子育てをしている方が家族・親族などの介護をしているため 5 0.7%

子育てをしている方に病気や障害があるため 16 2.2%

子育てをしている方が学生であるため 6 0.8%

その他 14 1.9%

無回答 3 0.4%

回答者数 724

非該当 379

合計 1,103

59.9%

76.8%

5.7%

0.7%

2.2%

0.8%

1.9%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもの教育や発達のため

子育てをしている方が現在働いているため

子育てをしている方が働く予定である、または求職中であるため

子育てをしている方が家族・親族などの介護をしているため

子育てをしている方に病気や障害があるため

子育てをしている方が学生であるため

その他

無回答

熊谷市内

93.8%

熊谷市以外の市町村

5.9%

無回答

0.3%

項目 度数 構成比

熊谷市内 679 93.8%

熊谷市以外の市町村 43 5.9%

無回答 2 0.3%

回答者数 724 100.0%

非該当 379

合計 1,103
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問 24で「利用していない」を選択した方のみ回答 

問 29 平日に幼稚園や保育所を利用していない理由は何ですか。当てはまるものを全て選んでくださ

い。 

平日に定期的な教育・保育の事業を利用していない理由については、「利用する必要がない

（子どもの教育や発達のため、子どもの母又は父が働いていない等）」が 55.3％と最も多く、

次いで、「利用したいが、子どもがまだ小さい」が 20.7％、「その他」が 16.2％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 29で「利用したいが、子どもがまだ小さい」を選択した方のみ回答 

問 30 宛名のお子さんが何歳くらいになったら教育・保育施設を利用したいですか。 

教育・保育施設を利用したい時期については、「３歳」が 53.8％と最も多く、次いで、「１歳」

が 24.4％、「２歳」が 17.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１歳 19 24.4%

２歳 14 17.9%

３歳 42 53.8%

４歳 3 3.8%

５歳 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 78 100.0%

非該当 1,025

合計 1,103

24.4%

17.9%

53.8%

3.8%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

無回答

項目 度数 比率

利用する必要がない（子どもの教育や発達のため、子どもの母又は父が働いていない等） 208 55.3%

子どもの祖父母や親族の人がみている 28 7.4%

近所の人や父母の知人・友人がみている 1 0.3%

利用したいが、幼稚園や保育所などに空きがない 45 12.0%

利用したいが、経済的な理由で利用できない 25 6.6%

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 5 1.3%

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 13 3.5%

利用したいが、子どもがまだ小さい 78 20.7%

その他 61 16.2%

無回答 1 0.3%

回答者数 376

非該当 727

合計 1,103

55.3%

7.4%

0.3%

12.0%

6.6%

1.3%

3.5%

20.7%

16.2%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

利用する必要がない（子どもの教育や発達のため、子どもの母又は父が働いていない等）

子どもの祖父母や親族の人がみている

近所の人や父母の知人・友人がみている

利用したいが、幼稚園や保育所などに空きがない

利用したいが、経済的な理由で利用できない

利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない

利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない

利用したいが、子どもがまだ小さい

その他

無回答
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問 31 現在、利用している、していないに関わらず、幼稚園や保育所などのうち、平日に定期的に利用

したいものは何ですか。当てはまるものを全て選んでください。 

 平日の教育・保育の事業の利用意向は、「認可保育所（市役所に申し込んで入る公立保育所

や私立保育園）」が 50.3％と最も多く、次いで、「認定こども園（幼稚園と保育所の機能を併せ

持つ施設）」が 43.2％、「幼稚園（通常の就園時間の利用）」が 37.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「現在」は問 25のデータを参照しています。 

 

  

項目 度数 比率

幼稚園（通常の就園時間の利用） 415 37.6%

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間に利用し、さらに時間を延長して預けている） 322 29.2%

認可保育所（市役所に申し込んで入る公立保育所や私立保育園） 555 50.3%

認定こども園（幼稚園と保育所の機能を併せ持つ施設） 477 43.2%

小規模な保育施設（市町村の認可を受けた定員がおおむね６～19人の施設） 90 8.2%

家庭的保育施設（保育者の家庭等で５人以下の子どもを保育する施設） 22 2.0%

事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設） 50 4.5%

家庭保育室・ナーサリールーム（市町村の指定・認定を受けた認可外保育施設） 22 2.0%

その他認可外の保育施設 13 1.2%

居宅訪問型保育（ベビーシッター等の保育者が子どもの家庭で保育する事業） 65 5.9%

ファミリー・サポート・センター（保育所の送迎や学童保育終了時に一時的に子どもを預かる事業） 138 12.5%

その他 10 0.9%

無回答 7 0.6%

回答者数 1,103

15.5%

5.2%

53.9%

22.5%

3.9%

0.1%

1.2%

0.1%

0.8%

0.0%

0.3%

1.7%

0.1%

37.6%

29.2%

50.3%

43.2%

8.2%

2.0%

4.5%

2.0%

1.2%

5.9%

12.5%

0.9%

0.6%

0% 20% 40% 60%

幼稚園（通常の就園時間の利用）

幼稚園の預かり保育（通常の就園時間に利用し、さらに時間を延長して預けている）

認可保育所（市役所に申し込んで入る公立保育所や私立保育園）

認定こども園（幼稚園と保育所の機能を併せ持つ施設）

小規模な保育施設（市町村の認可を受けた定員がおおむね6～19人の施設）

家庭的保育施設（保育者の家庭等で5人以下の子どもを保育する施設）

事業所内保育施設（企業が主に従業員用に運営する施設）

家庭保育室・ナーサリールーム（市町村の指定・認定を受けた認可外保育施設）

その他認可外の保育施設

居宅訪問型保育（ベビーシッター等の保育者が子どもの家庭で保育する事業）

ファミリー・サポート・センター（保育所の送迎や学童保育終了時に一時的に子どもを預かる事業）

その他

無回答

現在の利用

利用意向
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問 32 利用したい幼稚園や保育所などの場所はどこですか。※現在の利用状況に関わらず希望を選択し

てください。 

利用したい教育・保育事業の場所については、「熊谷市内」が 95.4％に対し、「熊谷市以外の

市町村（市町村名）」が 4.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 33 幼児期の教育について、保育所ではなく、幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合

も含む）の利用を強く希望しますか。 

幼稚園の利用希望については、「希望する」が 32.9％に対し、「希望しない」が 12.7％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

希望する

32.9%

希望しない

12.7%

無回答

54.4%

項目 度数 構成比

希望する 363 32.9%

希望しない 140 12.7%

無回答 600 54.4%

合計 1,103 100.0%

熊谷市内

95.4%

熊谷市以外の市町村

4.3%

無回答

0.4%

項目 度数 構成比

熊谷市内 1,052 95.4%

熊谷市以外の市町村 47 4.3%

無回答 4 0.4%

合計 1,103 100.0%
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問 34 幼稚園や保育所を利用する理由は何ですか。当てはまるものを全て選んでください。 

教育・保育施設を選ぶ理由については、「子どもの教育や発達に良い環境だから」が 79.9％

と最も多く、次いで、「居住地に近いから」が 66.4％、「幼稚園、保育所等運営方針に共感でき

るから」が 33.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

子どもの教育や発達に良い環境だから 881 79.9%

幼稚園、保育所等運営方針に共感できるから 371 33.6%

教育・保育の時間が長い（短い）から 276 25.0%

居住地に近いから 732 66.4%

勤務地に近いから 214 19.4%

その他 41 3.7%

無回答 4 0.4%

回答者数 1,103

79.9%

33.6%

25.0%

66.4%

19.4%

3.7%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもの教育や発達に良い環境だから

幼稚園、保育所等運営方針に共感できるから

教育・保育の時間が長い（短い）から

居住地に近いから

勤務地に近いから

その他

無回答
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６．宛名のお子さんの子育て支援事業の利用状況について 

問 35 次の事業等で知っているものを全て選んでください。 

認知度については、「保健センター、母子健康センター」が 94.0％と最も多く、次いで、「熊

谷市子育て世代包括支援センター（くまっこるーむ・くまっこるーむ母子健）」が 75.6％、「母

親（父親）学級、両親学級、育児学級」が 66.6％となっています。 

 

【認知度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

66.6%

94.0%

9.8%

24.8%

22.6%

45.8%

36.6%

75.6%

48.4%

32.8%

19.5%

37.4%

38.0%

13.9%

50.3%

8.7%

21.9%

23.9%

8.6%

1.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親（父親）学級、両親学級、育児学級

保健センター、母子健康センター

家庭教育に関する学級・講座

教育相談窓口（教育委員会内）

熊谷市子ども家庭総合支援拠点及び家庭児童相談室（こども課内）

保育コンシェルジュ（保育課内）

熊谷市ファミリー・サポート・センター

熊谷市子育て世代包括支援センター（くまっこるーむ・くまっこるーむ母子健）

地域子育て支援拠点（市内19か所）

利用者支援事業所（くまっぺ相談室、すずかけ相談室フラット、たじまっこ相談室）

熊谷市病児等緊急サポート事業

病児保育室（こぐまちゃんち）及び送迎病児保育事業

熊谷市子育てガイドブック

「どならない子育てを学ぼう」等子育てに関する講座

こども食堂

さくら教室、くまなびスクール等の学習支援事業

保育所等の園庭開放

一時預かり事業

子育てサロンえがお

知っている事業はない

無回答

項目 度数 比率

母親（父親）学級、両親学級、育児学級 735 66.6%

保健センター、母子健康センター 1,037 94.0%

家庭教育に関する学級・講座 108 9.8%

教育相談窓口（教育委員会内） 274 24.8%

熊谷市子ども家庭総合支援拠点及び家庭児童相談室（こども課内） 249 22.6%

保育コンシェルジュ（保育課内） 505 45.8%

熊谷市ファミリー・サポート・センター 404 36.6%

熊谷市子育て世代包括支援センター（くまっこるーむ・くまっこるーむ母子健） 834 75.6%

地域子育て支援拠点（市内19か所） 534 48.4%

利用者支援事業所（くまっぺ相談室、すずかけ相談室フラット、たじまっこ相談室） 362 32.8%

熊谷市病児等緊急サポート事業 215 19.5%

病児保育室（こぐまちゃんち）及び送迎病児保育事業 412 37.4%

熊谷市子育てガイドブック 419 38.0%

「どならない子育てを学ぼう」等子育てに関する講座 153 13.9%

こども食堂 555 50.3%

さくら教室、くまなびスクール等の学習支援事業 96 8.7%

保育所等の園庭開放 242 21.9%

一時預かり事業 264 23.9%

子育てサロンえがお 95 8.6%

知っている事業はない 11 1.0%

無回答 10 0.9%

回答者数 1,103
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問 36 地域子育て支援拠点（保育園や児童館、公民館などに親子が集まって過ごしたり、相談をしたり

する場で、市内に 19 か所あり。）を利用していますか。 

地域子育て支援拠点事業の利用状況については、「利用していない」が 38.8％と最も多く、

次いで、「過去に利用していた」が 32.7％、「利用している」が 18.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 36で「利用している」、「過去に利用していた」を選択した方のみ回答 

問 37 地域子育て支援拠点の１か月あたりの利用回数はどのくらいですか。 

地域子育て支援拠点事業の利用回数については、「月１～２回（週１回未満）程度利用して

いる」が 63.7％と最も多く、次いで、「月３～６回（週１～２回）程度利用している」が 22.2％、

「月７～12回（週２～３回）程度利用している」が 8.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

18.8%

32.7%

9.2%

38.8%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

利用している

過去に利用していた

利用していないが今後利用したい

利用していない

無回答

項目 度数 構成比

利用している 207 18.8%

過去に利用していた 361 32.7%

利用していないが今後利用したい 101 9.2%

利用していない 428 38.8%

無回答 6 0.5%

合計 1,103 100.0%

63.7%

22.2%

8.5%

3.0%

1.4%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月１～２回（週１回未満）程度利用している

月３～６回（週１～２回）程度利用している

月７～12回（週２～３回）程度利用している

月13～19回（週４～５回）程度利用している

20回以上（週５回）以上利用している

無回答

項目 度数 構成比

月１～２回（週１回未満）程度利用している 362 63.7%

月３～６回（週１～２回）程度利用している 126 22.2%

月７～12回（週２～３回）程度利用している 48 8.5%

月13～19回（週４～５回）程度利用している 17 3.0%

20回以上（週５回）以上利用している 8 1.4%

無回答 7 1.2%

回答者数 568 100.0%

非該当 535

合計 1,103
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問 36で「利用している」、「過去に利用していた」を選択した方のみ回答 

問 38 地域子育て支援拠点を利用する際に選ぶ理由は何ですか。当てはまるものを全て選んでくださ

い。 

地域子育て支援拠点事業を利用する理由については、「住んでいる場所から近いから」が

68.3％と最も多く、次いで、「拠点の雰囲気が良いから」が 45.8％、「施設や遊具が充実してい

るから」が 39.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

住んでいる場所から近いから 388 68.3%

開設時間が適切だから 109 19.2%

拠点の雰囲気が良いから 260 45.8%

拠点の職員が相談に乗ってくれるから（話をきいてくれるから） 202 35.6%

きょうだいが通っている保育園内にあるから 42 7.4%

利用者同士が顔見知りだから（利用者間のコミュニティが心地よいから） 65 11.4%

施設や遊具が充実しているから 225 39.6%

その他 38 6.7%

無回答 2 0.4%

回答者数 568

非該当 535

合計 1,103

68.3%

19.2%

45.8%

35.6%

7.4%

11.4%

39.6%

6.7%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住んでいる場所から近いから

開設時間が適切だから

拠点の雰囲気が良いから

拠点の職員が相談に乗ってくれるから（話をきいてくれるから）

きょうだいが通っている保育園内にあるから

利用者同士が顔見知りだから（利用者間のコミュニティが心地よいから）

施設や遊具が充実しているから

その他

無回答
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問 36で「利用している」、「過去に利用していた」を選択した方のみ回答 

問 39 地域子育て支援拠点の利用回数を増やしたいと思いますか。 

地域子育て支援拠点事業の利用回数の増加については、「今より増やしたいとは思わない」

が 58.8％と最も多く、次いで、「今より月１～３回（週１回程度）増やしたい」が 32.4％、「今

より月４～10回（週２回程度）増やしたい」が 5.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 36で「利用していないが今後利用したい」、「利用していない」を選択した方のみ回答 

問 40 地域子育て支援拠点を 1 か月あたりどのくらい利用したいですか。 

地域子育て支援拠点事業の利用希望回数については、「新たに利用したいと思わない」が

51.2％と最も多く、次いで、「月１～２回（週１回未満）程度利用したい」が 35.2％、「月３～

６回（週１、２回）程度利用したい」が 10.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

今より月１～３回（週１回程度）増やしたい 184 32.4%

今より月４～10回（週２回程度）増やしたい 33 5.8%

今より月11回以上（週３回以上）増やしたい 13 2.3%

今より増やしたいとは思わない 334 58.8%

無回答 4 0.7%

回答者数 568 100.0%

非該当 535

合計 1,103

32.4%

5.8%

2.3%

58.8%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

今より月１～３回（週１回程度）増やしたい

今より月４～10回（週２回程度）増やしたい

今より月11回以上（週３回以上）増やしたい

今より増やしたいとは思わない

無回答

項目 度数 構成比

月１～２回（週１回未満）程度利用したい 186 35.2%

月３～６回（週１、２回）程度利用したい 57 10.8%

月７～12回（週２～３回）程度利用したい 9 1.7%

月13～19回（週４～５回）程度利用したい 0 0.0%

20回以上（週５回）以上利用したい 0 0.0%

新たに利用したいと思わない 271 51.2%

無回答 6 1.1%

回答者数 529 100.0%

非該当 574

合計 1,103

35.2%

10.8%

1.7%

0.0%

0.0%

51.2%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

月１～２回（週１回未満）程度利用したい

月３～６回（週１、２回）程度利用したい

月７～12回（週２～３回）程度利用したい

月13～19回（週４～５回）程度利用したい

20回以上（週５回）以上利用したい

新たに利用したいと思わない

無回答
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問 36で「利用していないが今後利用したい」、「利用していない」を選択した方のみ回答 

問 41 地域子育て支援拠点を利用しない理由は何ですか。当てはまるものを全て選んでください。 

地域子育て支援拠点事業を利用しない理由については、「一人では利用しにくい」が 34.4％

と最も多く、次いで、「施設のことを知らなかった」が 27.2％、「利用する必要がない」が 26.7％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

利用できる施設が近くにない 65 12.3%

施設への交通の便が悪い 30 5.7%

施設の駐車場が狭い 14 2.6%

利用できる時間が短い（利用したい時間と合わない） 67 12.7%

一人では利用しにくい 182 34.4%

魅力的な施設がない 57 10.8%

施設のことを知らなかった 144 27.2%

利用する必要がない 141 26.7%

その他 47 8.9%

無回答 4 0.8%

回答者数 529

非該当 574

合計 1,103

12.3%

5.7%

2.6%

12.7%

34.4%

10.8%

27.2%

26.7%

8.9%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40%

利用できる施設が近くにない

施設への交通の便が悪い

施設の駐車場が狭い

利用できる時間が短い（利用したい時間と合わない）

一人では利用しにくい

魅力的な施設がない

施設のことを知らなかった

利用する必要がない

その他

無回答
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問 42 利用者支援事業所（くまっぺ相談室、すずかけ相談室フラット、たじまっこ相談室）を利用して

いますか。 

利用者支援事業所の利用状況については、「利用していない」が 80.1％と最も多く、次いで、

「過去に利用していた」が 12.5％、「利用していないが今後利用したい」が 4.8％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 42で「利用している」、「過去に利用していた」を選択した方のみ回答 

問 43 利用者支援事業所の１か月あたりの利用回数はどのくらいですか。 

利用者支援事業所の利用回数については、「月１～２回（週１回未満）程度利用している」が

90.1％と最も多く、次いで、「月３～６回（週１～２回）程度利用している」が 6.2％、「月７

～12回（週２～３回）程度利用している」が 1.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.1%

12.5%

4.8%

80.1%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用している

過去に利用していた

利用していないが今後利用したい

利用していない

無回答

項目 度数 構成比

利用している 23 2.1%

過去に利用していた 138 12.5%

利用していないが今後利用したい 53 4.8%

利用していない 883 80.1%

無回答 6 0.5%

合計 1,103 100.0%

項目 度数 構成比

月１～２回（週１回未満）程度利用している 145 90.1%

月３～６回（週１～２回）程度利用している 10 6.2%

月７～12回（週２～３回）程度利用している 2 1.2%

月13～19回（週４～５回）程度利用している 1 0.6%

20回以上（週５回）以上利用している 0 0.0%

無回答 3 1.9%

回答者数 161 100.0%

非該当 942

合計 1,103

90.1%

6.2%

1.2%

0.6%

0.0%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月１～２回（週１回未満）程度利用している

月３～６回（週１～２回）程度利用している

月７～12回（週２～３回）程度利用している

月13～19回（週４～５回）程度利用している

20回以上（週５回）以上利用している

無回答
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問 42で「利用していないが今後利用したい」、「利用していない」を選択した方のみ回答 

問 44 希望として利用者支援事業所を１か月あたりどのくらい利用したいですか。 

利用者支援事業所の利用希望回数については、「新たに利用したいと思わない」が 69.9％と

最も多く、次いで、「月 1～2 回（週 1 回未満）程度利用したい」が 24.5％、「月 3～6 回（週

1、2回）程度利用したい」が 3.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

月１～２回（週１回未満）程度利用したい 229 24.5%

月３～６回（週１、２回）程度利用したい 30 3.2%

月７～12回（週２～３回）程度利用したい 5 0.5%

月13～19回（週４～５回）程度利用したい 1 0.1%

20回以上（週５回）以上利用したい 1 0.1%

新たに利用したいと思わない 654 69.9%

無回答 16 1.7%

回答者数 936 100.0%

非該当 167

合計 1,103

24.5%

3.2%

0.5%

0.1%

0.1%

69.9%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月１～２回（週１回未満）程度利用したい

月３～６回（週１、２回）程度利用したい

月７～12回（週２～３回）程度利用したい

月13～19回（週４～５回）程度利用したい

20回以上（週５回）以上利用したい

新たに利用したいと思わない

無回答
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問 42で「利用していないが今後利用したい」、「利用していない」を選択した方のみ回答 

問 45 利用者支援事業所を利用しない理由は何ですか。当てはまるものを全て選んでください。 

利用者支援事業所を利用しない理由については、「相談することがない」が 40.7％と最も多

く、次いで、「施設のことを知らなかった」が 27.4％、「一人では利用しにくい」が 20.3％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

相談することがない 381 40.7%

利用できる施設が近くにない 70 7.5%

施設への交通の便が悪い 46 4.9%

施設の駐車場が狭い 20 2.1%

利用できる時間が短い（利用したい時間と合わない） 67 7.2%

一人では利用しにくい 190 20.3%

魅力的な施設がない 62 6.6%

施設のことを知らなかった 256 27.4%

その他 76 8.1%

無回答 15 1.6%

回答者数 936

非該当 167

合計 1,103

40.7%

7.5%

4.9%

2.1%

7.2%

20.3%

6.6%

27.4%

8.1%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

相談することがない

利用できる施設が近くにない

施設への交通の便が悪い

施設の駐車場が狭い

利用できる時間が短い（利用したい時間と合わない）

一人では利用しにくい

魅力的な施設がない

施設のことを知らなかった

その他

無回答
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問 46 次の事業等で利用したことがある事業を全て選んでください。 

利用度については、「保健センター、母子健康センター」が 65.2％と最も多く、次いで、「地

域子育て支援拠点（市内 19か所）」が 32.7％、「熊谷市子育て世代包括支援センター（くまっ

こるーむ・くまっこるーむ母子健）」が 28.7％となっています。 

 

【利用度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.3%

65.2%

0.8%

1.4%

2.7%

25.8%

1.8%

28.7%

32.7%

7.8%

1.2%

2.9%

9.9%

1.5%

4.9%

1.1%

6.0%

6.4%

2.0%

11.3%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親（父親）学級、両親学級、育児学級

保健センター、母子健康センター

家庭教育に関する学級・講座

教育相談窓口（教育委員会内）

熊谷市子ども家庭総合支援拠点及び家庭児童相談室（こども課内）

保育コンシェルジュ（保育課内）

熊谷市ファミリー・サポート・センター

熊谷市子育て世代包括支援センター（くまっこるーむ・くまっこるーむ母子健）

地域子育て支援拠点（市内19か所）

利用者支援事業所（くまっぺ相談室、すずかけ相談室フラット、たじまっこ相談室）

熊谷市病児等緊急サポート事業

病児保育室（こぐまちゃんち）及び送迎病児保育事業

熊谷市子育てガイドブック

「どならない子育てを学ぼう」等子育てに関する講座

こども食堂

さくら教室、くまなびスクール等の学習支援事業

保育所等の園庭開放

一時預かり事業

子育てサロンえがお

利用したことがある事業はない

無回答

項目 度数 比率

母親（父親）学級、両親学級、育児学級 290 26.3%

保健センター、母子健康センター 719 65.2%

家庭教育に関する学級・講座 9 0.8%

教育相談窓口（教育委員会内） 15 1.4%

熊谷市子ども家庭総合支援拠点及び家庭児童相談室（こども課内） 30 2.7%

保育コンシェルジュ（保育課内） 285 25.8%

熊谷市ファミリー・サポート・センター 20 1.8%

熊谷市子育て世代包括支援センター（くまっこるーむ・くまっこるーむ母子健） 317 28.7%

地域子育て支援拠点（市内19か所） 361 32.7%

利用者支援事業所（くまっぺ相談室、すずかけ相談室フラット、たじまっこ相談室） 86 7.8%

熊谷市病児等緊急サポート事業 13 1.2%

病児保育室（こぐまちゃんち）及び送迎病児保育事業 32 2.9%

熊谷市子育てガイドブック 109 9.9%

「どならない子育てを学ぼう」等子育てに関する講座 16 1.5%

こども食堂 54 4.9%

さくら教室、くまなびスクール等の学習支援事業 12 1.1%

保育所等の園庭開放 66 6.0%

一時預かり事業 71 6.4%

子育てサロンえがお 22 2.0%

利用したことがある事業はない 125 11.3%

無回答 15 1.4%

回答者数 1,103
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問 47 次の事業等で今後利用したい事業を全て選んでください。 

利用意向については、「保健センター、母子健康センター」が 25.6％と最も多く、次いで、

「地域子育て支援拠点（市内 19か所）」が 23.0％、「一時預かり事業」が 19.8％となっていま

す。 

 

【利用意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.4%

25.6%

6.4%

6.7%

4.4%

12.1%

13.6%

15.2%

23.0%

6.6%

14.5%

17.4%

5.8%

8.1%

18.3%

5.5%

16.6%

19.8%

3.0%

19.2%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40%

母親（父親）学級、両親学級、育児学級

保健センター、母子健康センター

家庭教育に関する学級・講座

教育相談窓口（教育委員会内）

熊谷市子ども家庭総合支援拠点及び家庭児童相談室（こども課内）

保育コンシェルジュ（保育課内）

熊谷市ファミリー・サポート・センター

熊谷市子育て世代包括支援センター（くまっこるーむ・くまっこるーむ母子健）

地域子育て支援拠点（市内19か所）

利用者支援事業所（くまっぺ相談室、すずかけ相談室フラット、たじまっこ相談室）

熊谷市病児等緊急サポート事業

病児保育室（こぐまちゃんち）及び送迎病児保育事業

熊谷市子育てガイドブック

「どならない子育てを学ぼう」等子育てに関する講座

こども食堂

さくら教室、くまなびスクール等の学習支援事業

保育所等の園庭開放

一時預かり事業

子育てサロンえがお

利用したい事業はない

無回答

項目 度数 比率

母親（父親）学級、両親学級、育児学級 104 9.4%

保健センター、母子健康センター 282 25.6%

家庭教育に関する学級・講座 71 6.4%

教育相談窓口（教育委員会内） 74 6.7%

熊谷市子ども家庭総合支援拠点及び家庭児童相談室（こども課内） 49 4.4%

保育コンシェルジュ（保育課内） 134 12.1%

熊谷市ファミリー・サポート・センター 150 13.6%

熊谷市子育て世代包括支援センター（くまっこるーむ・くまっこるーむ母子健） 168 15.2%

地域子育て支援拠点（市内19か所） 254 23.0%

利用者支援事業所（くまっぺ相談室、すずかけ相談室フラット、たじまっこ相談室） 73 6.6%

熊谷市病児等緊急サポート事業 160 14.5%

病児保育室（こぐまちゃんち）及び送迎病児保育事業 192 17.4%

熊谷市子育てガイドブック 64 5.8%

「どならない子育てを学ぼう」等子育てに関する講座 89 8.1%

こども食堂 202 18.3%

さくら教室、くまなびスクール等の学習支援事業 61 5.5%

保育所等の園庭開放 183 16.6%

一時預かり事業 218 19.8%

子育てサロンえがお 33 3.0%

利用したい事業はない 212 19.2%

無回答 23 2.1%

回答者数 1,103
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７．宛名のお子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育

事業の利用希望について 

問 48 土曜日に定期的な教育・保育事業の利用希望はありますか（一時的な利用は除きます。）。    

※これらの事業を利用するには、一定の利用者負担が発生します。 

土曜日の定期的な教育・保育事業の利用希望については、「利用する必要はない」が 67.7％

に対し、「月１～２回は利用したい(23.4％)」、「ほぼ毎週利用したい(8.6％)」を合わせた『利

用したい（計）』が 32.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 48で「ほぼ毎週利用したい」、「月１～２回は利用したい」を選択した方のみ回答 

問 49 土曜日に定期的な教育・保育事業について、希望として何時から何時まで利用したいですか。 

土曜日の定期的な教育・保育事業の利用希望時間帯は、登園時刻については、「８時から」が

42.8％と最も多く、次いで、「９時から」が 26.6％、「７時から」が 22.1％、帰園時刻について

は、「18時まで」が 28.0％と最も多く、次いで、「17時まで」が 17.8％、「16時まで」が 16.7％

となっています。 

 

【利用希望時間帯（登園時刻）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

利用する必要はない 747 67.7%

ほぼ毎週利用したい 95 8.6%

月１～２回は利用したい 258 23.4%

無回答 3 0.3%

合計 1,103 100.0%

利用する必要はない

67.7%

ほぼ毎週

利用したい

8.6%

月１～２回は

利用したい

23.4%

無回答

0.3%

2.0%

22.1%

42.8%

26.6%

5.1%

0.0%

0.3%

0.6%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

６時以前

７時から

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

６時以前 7 2.0%

７時から 78 22.1%

８時から 151 42.8%

９時から 94 26.6%

10時から 18 5.1%

11時から 0 0.0%

12時から 1 0.3%

13時以降 2 0.6%

無回答 2 0.6%

回答者数 353 100.0%

非該当 750

合計 1,103
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【利用希望時間帯（帰園時刻）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 50 日曜日・祝日に定期的な教育・保育事業の利用希望はありますか（一時的な利用は除きます。）。

※これらの事業を利用するには、一定の利用者負担が発生します。 

日曜日・祝日の定期的な教育・保育事業の利用希望については、「利用する必要はない」が

83.0％と最も多く、次いで、「月１～２回は利用したい」が 13.7％、「ほぼ毎週利用したい」が

3.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.6%

2.3%

2.0%

5.7%

9.9%

16.7%

17.8%

28.0%

7.6%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40%

11時以前

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時以降

無回答

項目 度数 構成比

11時以前 34 9.6%

12時まで 8 2.3%

13時まで 7 2.0%

14時まで 20 5.7%

15時まで 35 9.9%

16時まで 59 16.7%

17時まで 63 17.8%

18時まで 99 28.0%

19時以降 27 7.6%

無回答 1 0.3%

回答者数 353 100.0%

非該当 750

合計 1,103

利用する必要はない

83.0%

ほぼ毎週

利用したい

3.0%
月１～２回は

利用したい

13.7%

無回答

0.3%

項目 度数 構成比

利用する必要はない 916 83.0%

ほぼ毎週利用したい 33 3.0%

月１～２回は利用したい 151 13.7%

無回答 3 0.3%

合計 1,103 100.0%
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問 50で「ほぼ毎週利用したい」、「月１～２回は利用したい」を選択した方のみ回答 

問 51 日曜日・祝日に定期的な教育・保育事業について、希望として何時から何時まで利用したいです

か。 

日曜日・祝日の定期的な教育・保育事業の利用希望時間帯は、登園時刻については、「８時か

ら」が 36.4％と最も多く、次いで、「９時から」が 28.3％、「７時から」が 24.5％、帰園時刻

については、「18時まで」が 29.9％と最も多く、次いで、「17時まで」が 22.3％、「16時まで」

が 15.8％となっています。 

 

【利用希望時間帯（登園時刻）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用希望時間帯（帰園時刻）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.2%

24.5%

36.4%

28.3%

7.1%

0.5%

1.1%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

６時以前

７時から

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時以降

無回答

6.5%

0.5%

2.7%

3.3%

7.6%

15.8%

22.3%

29.9%

11.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

11時以前

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時以降

無回答

項目 度数 構成比

11時以前 12 6.5%

12時まで 1 0.5%

13時まで 5 2.7%

14時まで 6 3.3%

15時まで 14 7.6%

16時まで 29 15.8%

17時まで 41 22.3%

18時まで 55 29.9%

19時以降 21 11.4%

無回答 0 0.0%

回答者数 184 100.0%

非該当 919

合計 1,103

項目 度数 構成比

６時以前 4 2.2%

７時から 45 24.5%

８時から 67 36.4%

９時から 52 28.3%

10時から 13 7.1%

11時から 1 0.5%

12時から 2 1.1%

13時以降 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 184 100.0%

非該当 919

合計 1,103
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問 48で「月１～２回は利用したい」または問 50で「月１～２回は利用したい」を選択した方

のみ回答 

問 52 土曜日、日曜日・祝日に、毎週ではなく月１～２回利用したい理由はなんですか。当てはまるも

のを全て選んでください。 

土曜日、日曜日・祝日の教育・保育事業を毎週ではなく、たまに利用したい理由については、

「月に数回仕事が入るため」が 66.0％と最も多く、次いで、「リフレッシュのため」が 36.3％、

「平日に済ませられない用事があるため」が 29.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25で「幼稚園（通常の就園時間の利用）」、「認定こども園（幼稚園と保育所の機能を併せ持

つ施設）」を選択した方のみ回答 

問 53 長期休暇中に「幼稚園」及び「認定こども園」の幼稚園機能部分を利用していますか。※幼稚園

機能部分とは、１号認定（満３歳以上、教育標準時間認定）で利用すること。 

長期休暇中の幼稚園機能部分の利用状況については、「利用している」が 41.8％に対し、「利

用していない」が 58.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用している

41.8%
利用していない

58.2%

無回答

0.0%

項目 度数 構成比

利用している 114 41.8%

利用していない 159 58.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 273 100.0%

非該当 830

合計 1,103

項目 度数 比率

月に数回仕事が入るため 202 66.0%

平日に済ませられない用事があるため 89 29.1%

親族の介護や手伝いが必要ため 9 2.9%

リフレッシュのため 111 36.3%

その他 24 7.8%

無回答 0 0.0%

回答者数 306

非該当 797

合計 1,103

66.0%

29.1%

2.9%

36.3%

7.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

月に数回仕事が入るため

平日に済ませられない用事があるため

親族の介護や手伝いが必要ため

リフレッシュのため

その他

無回答
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問 53で「利用している」を選択した方のみ回答 

問 54 夏休み、冬休み等の長期休暇中に教育・保育事業の利用希望はありますか（一時的な利用は除き

ます。）。※これらの事業を利用するには、一定の利用者負担が発生します。 

長期休暇中の教育・保育事業の利用希望については、「休みの期間に、ほぼ毎日利用したい」

が 43.9％と最も多く、次いで、「休みの期間に、週に数回利用したい」が 43.0％、「利用する

必要はない」が 13.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 54 で「休みの期間に、ほぼ毎日利用したい」、「休みの期間に、週に数回利用したい」を選

択した方のみ回答 

問 55 長期休暇中に教育・保育事業について、希望として何時から何時まで利用したいですか。 

長期休暇中の教育・保育事業の利用希望時間帯は、登園時刻については、「８時から」が 52.5％

と最も多く、次いで、「９時から」が 27.3％、「７時から」が 18.2％、帰園時刻については、

「17 時まで」が 24.2％と最も多く、次いで、「15 時まで」が 20.2％、「16 時まで」が 17.2％

となっています。 

 

【利用希望時間帯（登園時刻）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用する必要はない

13.2%

休みの期間に、

ほぼ毎日

利用したい

43.9%

休みの期間に、

週に数回

利用したい

43.0%

無回答

0.0%

項目 度数 構成比

利用する必要はない 15 13.2%

休みの期間に、ほぼ毎日利用したい 50 43.9%

休みの期間に、週に数回利用したい 49 43.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 114 100.0%

非該当 989

合計 1,103

0.0%

18.2%

52.5%

27.3%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

６時以前

７時から

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時以降

無回答

項目 度数 構成比

６時以前 0 0.0%

７時から 18 18.2%

８時から 52 52.5%

９時から 27 27.3%

10時から 2 2.0%

11時から 0 0.0%

12時から 0 0.0%

13時以降 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 99 100.0%

非該当 1,004

合計 1,103
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【利用希望時間帯（帰園時刻）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 54で「休みの期間に、週に数回利用したい」を選択した方のみ回答 

問 56 長期休暇中に、数回利用したい理由はなんですか。当てはまるものを全て選んでください。 

長期休暇中に教育・保育事業を数回利用したい理由については、「週に数回仕事が入るため」

が 29件と最も多く、次いで、「リフレッシュのため」が 21件、「買い物等の用事をまとめて済

ませるため」が 19件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

  

4.0%

0.0%

0.0%

11.1%

20.2%

17.2%

24.2%

11.1%

12.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

11時以前

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時以降

無回答

項目 度数 構成比

11時以前 4 4.0%

12時まで 0 0.0%

13時まで 0 0.0%

14時まで 11 11.1%

15時まで 20 20.2%

16時まで 17 17.2%

17時まで 24 24.2%

18時まで 11 11.1%

19時以降 12 12.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 99 100.0%

非該当 1,004

合計 1,103

項目 度数 比率

週に数回仕事が入るため 29 59.2%

買い物等の用事をまとめて済ませるため 19 38.8%

親族の介護や手伝いが必要なため 0 0.0%

リフレッシュのため 21 42.9%

その他 4 8.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 49

非該当 1,054

合計 1,103
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８．宛名のお子さんの病気の際の対応について（平日の定期的な教育・保

育事業を利用している方のみ） 

問 24で幼稚園や保育所などの事業を定期的に「利用している」を選択した方のみ回答 

問 57 この１年間に、お子さんの病気やけがで幼稚園や保育所などが利用できなかったことがあります

か。 

お子さんの病気やケガで通常の事業が利用できなかった経験については、「あった」が 83.7％

に対し、「なかった」が 15.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 57で「あった」を選択した方のみ回答 

【この 1年間に、病気やけがで幼稚園や保育所などが利用できなかった日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あった

83.7%

なかった

15.6%

無回答

0.7%

項目 度数 構成比

あった 606 83.7%

なかった 113 15.6%

無回答 5 0.7%

回答者数 724 100.0%

非該当 379

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 195 32.2%

11～20日程度 208 34.3%

21～30日程度 108 17.8%

31～40日程度 56 9.2%

41～50程度 16 2.6%

50日を超える 22 3.6%

無回答 1 0.2%

回答者数 606 100.0%

非該当 497

合計 1,103

32.2%

34.3%

17.8%

9.2%

2.6%

3.6%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

10日以内

11～20日程度

21～30日程度

31～40日程度

41～50程度

50日を超える

無回答
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問 57で「あった」を選択した方のみ回答 

問 58 この１年間に、病気やけがで普段利用している幼稚園や保育園などを利用できなかった場合の対

処法について、当てはまるものを全て選んでください。 

お子さんの病気やケガで通常の事業が利用できなかった場合の、この１年間に行った対処法

については、「母が休んだ」が 82.3％と最も多く、次いで、「父が休んだ」が 43.7％、「（同居者

を含む）親族・知人に子どもをみてもらった」が 35.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

母が休んだ 499 82.3%

父が休んだ 265 43.7%

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 213 35.1%

父または母のうち働いていない方が子どもをみた 129 21.3%

病児・病後児保育を利用した 20 3.3%

ベビーシッターを利用した 2 0.3%

熊谷市病児等緊急サポート事業による病児・病後児預かりを利用した
※対象年齢：おおむね12歳以下

2 0.3%

子どもだけで留守番させた
（病児が一人で留守番をした。または、未成年の児童が学校等を休んでみた）

2 0.3%

その他 8 1.3%

無回答 1 0.2%

回答者数 606

非該当 497

合計 1,103

82.3%

43.7%

35.1%

21.3%

3.3%

0.3%

0.3%

0.3%

1.3%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母が休んだ

父が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

父または母のうち働いていない方が子どもをみた

病児・病後児保育を利用した

ベビーシッターを利用した

熊谷市病児等緊急サポート事業による病児・病後児預かりを利用した

※対象年齢：おおむね12歳以下

子どもだけで留守番させた

（病児が一人で留守番をした。または、未成年の児童が学校等を休んでみた）

その他

無回答
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【母が仕事を休んだ】    【父が仕事を休んだ】    【親族・知人に子どもをみて 

                             もらった】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【就労していない保護者】  【病児・病後児保育】    【ベビーシッター】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【熊谷市病児等 

緊急サポート事業】    【子どもだけで留守番】   【その他】 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

10日以内 216 43.3%

11～20日程度 167 33.5%

21～30日程度 69 13.8%

31～40日程度 30 6.0%

41～50日程度 5 1.0%

50日を超える 12 2.4%

無回答 0 0.0%

回答者数 499 100.0%

非該当 604

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 221 83.4%

11～20日程度 40 15.1%

21～30日程度 3 1.1%

31～40日程度 1 0.4%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 265 100.0%

非該当 838

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 161 75.6%

11～20日程度 38 17.8%

21～30日程度 10 4.7%

31～40日程度 4 1.9%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 213 100.0%

非該当 890

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 47 36.4%

11～20日程度 44 34.1%

21～30日程度 18 14.0%

31～40日程度 12 9.3%

41～50日程度 4 3.1%

50日を超える 4 3.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 129 100.0%

非該当 974

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 15 75.0%

11～20日程度 3 15.0%

21～30日程度 2 10.0%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 20 100.0%

非該当 1,083

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 2 100.0%

11～20日程度 0 0.0%

21～30日程度 0 0.0%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2 100.0%

非該当 1,101

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 0 0.0%

11～20日程度 1 50.0%

21～30日程度 1 50.0%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2 100.0%

非該当 1,101

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 2 100.0%

11～20日程度 0 0.0%

21～30日程度 0 0.0%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2 100.0%

非該当 1,101

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 3 37.5%

11～20日程度 2 25.0%

21～30日程度 2 25.0%

31～40日程度 1 12.5%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 8 100.0%

非該当 1,095

合計 1,103
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問 58で「母が休んだ」または「父が休んだ」のいずれか選択した方のみ回答 

問 59 この１年間に、幼稚園や保育所が利用できず、父または母が休んだ際、「できれば病児・病後児

保育施設を利用したい（したかった）」と思いましたか。 

お子さんの病気やケガで通常の事業が利用できなかった場合の、病児・病後児保育の利用希

望については、「できれば病児・病後児保育施設を利用したい」が 55.8％に対し、「利用したい

と思わない」が 44.2％となっています。 

 また、利用希望日数は、「10日以内」が 41.4％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 59で「できれば病児・病後児保育施設を利用したい」を選択した方のみ回答 

【利用希望日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

できれば病児・

病後児保育施設

を利用したい

55.8%

利用したいと

思わない

44.2%

無回答

0.0%

項目 度数 構成比

できれば病児・病後児保育施設を利用したい 287 55.8%

利用したいと思わない 227 44.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 514 100.0%

非該当 589

合計 1,103

74.2%

17.4%

5.6%

1.4%

0.7%

0.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10日以内

11～20日程度

21～30日程度

31～40日程度

41～50日程度

50日を超える

無回答

項目 度数 構成比

10日以内 213 74.2%

11～20日程度 50 17.4%

21～30日程度 16 5.6%

31～40日程度 4 1.4%

41～50日程度 2 0.7%

50日を超える 2 0.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 287 100.0%

非該当 816

合計 1,103
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問 57で「あった」を選択した方のみ回答 

問 60 「病児・病後児のための保育施設」を利用しなかったのはなぜですか。 

病児・病後児保育施設を利用しなかった理由については、「保護者が仕事を休むことができ

た」が57.6％と最も多く、次いで、「病気の子どもを他人にみてもらうのは不安だった」が39.1％、

「利用する手続き（申請など）が手間であった」が 31.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

保護者が仕事を休むことができた 349 57.6%

病気の子どもを他人にみてもらうのは不安だった 237 39.1%

「病児・病後児のための保育施設」があることを知らなかった 42 6.9%

利用方法が分からなかった 137 22.6%

利用料がかかる・高い 168 27.7%

利用しようとしたが予約がとれなかった 42 6.9%

利用する手続き（申請など）が手間であった 188 31.0%

利用を断られた 9 1.5%

その他 65 10.7%

無回答 22 3.6%

回答者数 606

非該当 497

合計 1,103

57.6%

39.1%

6.9%

22.6%

27.7%

6.9%

31.0%

1.5%

10.7%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80%

保護者が仕事を休むことができた

病気の子どもを他人にみてもらうのは不安だった

「病児・病後児のための保育施設」があることを知らなかった

利用方法が分からなかった

利用料がかかる・高い

利用しようとしたが予約がとれなかった

利用する手続き（申請など）が手間であった

利用を断られた

その他

無回答
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問 61 病児・病後児保育施設を利用したかったが、予約できなかったことがありましたか。 

病児・病後児保育施設を予約できなかった経験については、「あった」が 7.3％に対し、「な

かった」が 86.8％となっています。 

また、予約できなかった回数については、「10 回以内」が 91.3％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 61で「あった」を選択した方のみ回答 

【予約できなかった回数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あった

7.3%

なかった 86.8%

無回答

6.0%

項目 度数 構成比

あった 80 7.3%

なかった 957 86.8%

無回答 66 6.0%

合計 1,103 100.0%

91.3%

6.3%

0.0%

2.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10回以内

11～20回程度

21～30回程度

31～40回程度

41～50回程度

50回を超える

無回答

項目 度数 構成比

10回以内 73 91.3%

11～20回程度 5 6.3%

21～30回程度 0 0.0%

31～40回程度 2 2.5%

41～50回程度 0 0.0%

50回を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 80 100.0%

非該当 1,023

合計 1,103
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９．宛名のお子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等

の利用について 

問 62 この 1 年間に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的（日中の定期的な保育や子どもの病気・

けがのため以外）で、不定期に子どもを預かる事業を利用しましたか。 

不定期に子どもを預かる事業の利用状況については、「利用した」が 5.4％に対し、「利用し

ていない」が 93.9％となっています。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 62で「あった」を選択した方のみ回答 

問 63 この 1 年間に、利用した不定期に子どもを預かる事業はどのようなものですか。あてはまるもの

を全て選んでください。 

不定期に子どもを預かる事業の利用種別については、「保育所（保育園）の一時預かり保育

事業」が 56.7％と最も多く、次いで、「幼稚園（認定こども園を含む）の預かり保育」が 20.0％、

「ファミリー・サポート・センター」、「その他」がともに 13.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

利用した 60 5.4%

利用していない 1,036 93.9%

無回答 7 0.6%

合計 1,103 100.0%

利用した

5.4%

利用していない

93.9%

無回答

0.6%

項目 度数 比率

保育所（保育園）の一時預かり保育事業 34 56.7%

幼稚園（認定こども園を含む）の預かり保育 12 20.0%

ファミリー・サポート・センター 8 13.3%

ベビーシッター 4 6.7%

その他 8 13.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 60

非該当 1,043

合計 1,103

56.7%

20.0%

13.3%

6.7%

13.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

保育所（保育園）の一時預かり保育事業

幼稚園（認定こども園を含む）の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

ベビーシッター

その他

無回答
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【一時預かり】      【幼稚園の預かり保育】   【ファミリー・サポート・ 

センター】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ベビーシッター】    【その他】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 64 宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で子どもを預かる事業を利用

する必要があると思いますか。 

不定期に子どもを預かる事業を利用する必要があると思うかについては、「必要があると思

う」が 53.8％に対し、「必要はない」が 45.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

10日以内 23 67.6%

11～20日程度 6 17.6%

21～30日程度 3 8.8%

31～40日程度 1 2.9%

41～50日程度 1 2.9%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 34 100.0%

非該当 1,069

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 6 50.0%

11～20日程度 1 8.3%

21～30日程度 0 0.0%

31～40日程度 3 25.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 2 16.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 12 100.0%

非該当 1,091

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 6 75.0%

11～20日程度 2 25.0%

21～30日程度 0 0.0%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 8 100.0%

非該当 1,095

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 3 75.0%

11～20日程度 0 0.0%

21～30日程度 0 0.0%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 1 25.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 4 100.0%

非該当 1,099

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 7 87.5%

11～20日程度 0 0.0%

21～30日程度 1 12.5%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 8 100.0%

非該当 1,095

合計 1,103

必要があると思う

53.8%

必要はない

45.7%

無回答

0.5%

項目 度数 構成比

必要があると思う 593 53.8%

必要はない 504 45.7%

無回答 6 0.5%

合計 1,103 100.0%
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問 64で「必要があると思う」を選択した方のみ回答 

問 65 子どもを預かる事業の利用目的は何ですか。当てはまるものを全て選んでください。 

不定期に子どもを預かる事業の利用目的については、「冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の

通院等」が 69.5％と最も多く、次いで、「私用（買物、子どもや親の習い事等）、リフレッシュ

目的」が 60.7％、「不定期の就労」が 39.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【使用、リフレッシュ目的】   【冠婚葬祭、学校行事、子どもや 

親の通院等】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【不定期の就労】        【その他】 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

10日以内 341 94.7%

11～20日程度 12 3.3%

21～30日程度 5 1.4%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 2 0.6%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 360 100.0%

非該当 743

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 394 95.6%

11～20日程度 12 2.9%

21～30日程度 3 0.7%

31～40日程度 3 0.7%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 412 100.0%

非該当 691

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 209 88.9%

11～20日程度 20 8.5%

21～30日程度 2 0.9%

31～40日程度 3 1.3%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 1 0.4%

無回答 0 0.0%

回答者数 235 100.0%

非該当 868

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 18 81.8%

11～20日程度 1 4.5%

21～30日程度 1 4.5%

31～40日程度 1 4.5%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 1 4.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 22 100.0%

非該当 1,081

合計 1,103

項目 度数 比率

私用（買物、子どもや親の習い事等）、リフレッシュ目的 360 60.7%

冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等 412 69.5%

不定期の就労 235 39.6%

その他 22 3.7%

無回答 19 3.2%

回答者数 593

非該当 510

合計 1,103

60.7%

69.5%

39.6%

3.7%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

私用（買物、子どもや親の習い事等）、リフレッシュ目的

冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等

不定期の就労

その他

無回答



Ⅱ 就学前児童調査 
 

58 

問 66 この 1 年間で保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、泊りがけで家族以外

に預ける必要がありましたか。（預け先が見つからなかった場合も含みます。） 

子どもを泊りがけで家族以外に預ける必要があったかについては、「預ける必要があった」

が 6.0％に対し、「預ける必要はなかった」が 93.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 66で「預ける必要があった」を選択した方のみ回答 

問 67 子どもを泊りがけで家族以外に預ける必要があったとき、どのように対処しましたか。当てはま

るものを全て選んでください。 

子どもを泊りがけで家族以外に預ける必要があった場合の対処方法については、「（同居者を

含む）親族・知人に子どもをみてもらった」が 84.8％と最も多く、次いで、「子どもを同行さ

せた」が 22.7％、「その他」が 6.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

預ける必要があった

6.0%

預ける必要はなかった

93.3%

無回答

0.7%

項目 度数 構成比

預ける必要があった 66 6.0%

預ける必要はなかった 1,029 93.3%

無回答 8 0.7%

合計 1,103 100.0%

項目 度数 比率

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 56 84.8%

子育て短期支援事業（ショートステイ。児童養護施設等で一定期間子どもを保護する事業）を利用した 1 1.5%

認可外保育施設やベビーシッターなど、ショートステイ以外の保育事業を利用した 0 0.0%

子どもを同行させた 15 22.7%

子どもだけで留守番させた 1 1.5%

その他 4 6.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 66

非該当 1,037

合計 1,103

84.8%

1.5%

0.0%

22.7%

1.5%

6.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

子育て短期支援事業（ショートステイ。児童養護施設等で一定期間子どもを保護する事業）を利用した

認可外保育施設やベビーシッターなど、ショートステイ以外の保育事業を利用した

子どもを同行させた

子どもだけで留守番させた

その他

無回答
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【親族・知人にみてもらった】 【ショートステイ】     【子どもを同行させた】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【子どもだけで留守番させた】 【その他】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

10日以内 50 89.3%

11～20日程度 1 1.8%

21～30日程度 3 5.4%

31～40日程度 1 1.8%

41～50日程度 1 1.8%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 56 100.0%

非該当 1,047

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 1 100.0%

11～20日程度 0 0.0%

21～30日程度 0 0.0%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1 100.0%

非該当 1,102

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 12 80.0%

11～20日程度 1 6.7%

21～30日程度 2 13.3%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 15 100.0%

非該当 1,088

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 1 100.0%

11～20日程度 0 0.0%

21～30日程度 0 0.0%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 1 100.0%

非該当 1,102

合計 1,103

項目 度数 構成比

10日以内 4 100.0%

11～20日程度 0 0.0%

21～30日程度 0 0.0%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 4 100.0%

非該当 1,099

合計 1,103
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10．すべての方に、育児休業や短時間勤務制度など、家庭と職場の両立支

援制度について 

問 68 お子さんが生まれたとき、父母のいずれかまたは双方が育児休業を取得しましたか。 

子どもが生まれたときの育児休業の取得状況について、「取得した（取得中である）」では、

「母親」が 57.4％に対し、「父親」は 18.0％と、父親の取得割合が低くなっています。 

また、「働いていなかった」では、「母親」が 30.0％に対し、「父親」が 1.2％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 構成比 度数 構成比

働いていなかった 331 30.0% 13 1.2%

取得した（取得中である） 633 57.4% 198 18.0%

取得していない 124 11.2% 833 75.5%

無回答 15 1.4% 59 5.3%

合計 1,103 100.0% 1,103 100.0%

項目
母親 父親

30.0%

57.4%

11.2%

1.4%

1.2%

18.0%

75.5%

5.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

働いていなかった

取得した（取得中である）

取得していない

無回答

母親

父親
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問 68で「取得していない」を選択した方のみ回答 

問 69 育児休業を取得していない理由はなんですか。当てはまるものを全て選んでください。 

育児休業を取得していない理由について、「母親」では、「職場に育児休業の制度がなかった

（就労規則に定めがなかった）」が 25.8％と最も多く、次いで、「子育てや家事に専念するため

退職した」が 23.4％となっています。「父親」では、「仕事が忙しかった」が 51.0％と最も多

く、次いで、「職場に育児休業を取得しにくい雰囲気があった」が 40.6％、「収入減となり、経

済的に苦しくなる」が 34.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 比率 度数 比率

職場に育児休業を取得しにくい雰囲気があった 15 12.1% 338 40.6%

仕事が忙しかった 12 9.7% 425 51.0%

（産休後に）仕事に早く復帰したかった 5 4.0% 6 0.7%

仕事に戻るのが難しそうだった 17 13.7% 38 4.6%

昇給・昇格などが遅れそうだった 0 0.0% 64 7.7%

収入減となり、経済的に苦しくなる 6 4.8% 285 34.2%

保育所などに預けることができた 1 0.8% 17 2.0%

配偶者が育児休業を利用した 4 3.2% 236 28.3%

配偶者が無職、祖父母等の親族に見てもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 5 4.0% 106 12.7%

子育てや家事に専念するため退職した 29 23.4% 0 0.0%

職場に育児休業の制度がなかった（就労規則に定めがなかった） 32 25.8% 83 10.0%

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 12 9.7% 2 0.2%

育児休業を取得できることを知らなかった 3 2.4% 21 2.5%

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 3 2.4% 0 0.0%

その他 22 17.7% 57 6.8%

無回答 1 0.8% 3 0.4%

回答者数 124 833

非該当 979 270

合計 1,103 1,103

項目
母親 父親

12.1%

9.7%

4.0%

13.7%

0.0%

4.8%

0.8%

3.2%

4.0%

23.4%

25.8%

9.7%

2.4%

2.4%

17.7%

0.8%

40.6%

51.0%

0.7%

4.6%

7.7%

34.2%

2.0%

28.3%

12.7%

0.0%

10.0%

0.2%

2.5%

0.0%

6.8%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80%

職場に育児休業を取得しにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

（産休後に）仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格などが遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族に見てもらえるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった（就労規則に定めがなかった）

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した

その他

無回答

母親

父親
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問 68で「取得した（取得中である）」を選択した方のみ回答 

問 70 育児休業取得後職場復帰しましたか。 

育児休業取得後の職場への復帰状況については、「母親」「父親」ともに、「育児休業取得後職

場復帰した(母親：61.9％、父親：92.9％)」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

61.9%

28.9%

9.2%

0.0%

92.9%

6.1%

1.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

育児休業取得後職場復帰した

現在も育児休業中である

育児休業中に離職した

無回答
母親

父親

度数 構成比 度数 構成比

育児休業取得後職場復帰した 392 61.9% 184 92.9%

現在も育児休業中である 183 28.9% 12 6.1%

育児休業中に離職した 58 9.2% 2 1.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 633 100.0% 198 100.0%

非該当 470 905

合計 1,103 1,103

項目
母親 父親
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問 12、問 18で「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いており、産休・育休・介

護休業中ではない）」、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・

育休・介護休業中である」を選択した方のみ回答 

問 71 職員からパートになりましたか。なった方は理由を選んでください。 

育児休業取得後の就労状況について、「母親」では、「職員のままである」が 15.0％と最も多

く、次いで、「自分から希望した」が 13.1％、「その他」が 6.6％となっています。「父親」で

は、「自分から希望した」、「その他」がともに 2件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「父親」は回答者数が少ない為グラフ省略 

 

問 70で「育児休業取得後職場復帰した」を選択した方のみ回答 

問 72 育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所などの入所に合わせたタイミングでした

か。あるいはそれ以外でしたか。 

育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所などの入所に合わせたタイミングだっ

たかについて、「母親」では、「年度初めの入所に合わせたタイミングだった」が 60.2％、「父

親」では、「それ以外だった」が 95.7％とそれぞれ最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 構成比 度数 構成比

年度初めの入所に合わせたタイミングだった 236 60.2% 7 3.8%

それ以外だった 156 39.8% 176 95.7%

無回答 0 0.0% 1 0.5%

回答者数 392 100.0% 184 100.0%

非該当 711 919

合計 1,103 1,103

項目
母親 父親

60.2%

39.8%

0.0%

3.8%

95.7%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年度初めの入所に合わせたタイミングだった

それ以外だった

無回答 母親

父親

度数 構成比 度数 構成比

職員のままである 41 15.0% 0 0.0%

職場から言われた 4 1.5% 0 0.0%

自分から希望した 36 13.1% 2 40.0%

配偶者から言われた 1 0.4% 0 0.0%

職場の雰囲気から 3 1.1% 0 0.0%

その他 18 6.6% 2 40.0%

無回答 171 62.4% 1 20.0%

回答者数 274 100.0% 5 100.0%

非該当 829 1,098

合計 1,103 1,103

項目
父親母親

15.0%

1.5%

13.1%

0.4%

1.1%

6.6%

62.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員のままである

職場から言われた

自分から希望した

配偶者から言われた

職場の雰囲気から

その他

無回答

母親
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問 70で「育児休業取得後職場復帰した」を選択した方のみ回答 

問 73 育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何か月のときに職場復帰しましたか。また、お勤め

先の育児休業制度の期間内で、希望する職場復帰は、お子さんが何歳何か月の時でしたか。 

（１）母親 

 育児休業からの職場復帰時期（子どもの年齢）について、「実際」では、「１歳～１歳５か月」

が 43.6％と最も多く、次いで、「７か月～11か月」が 27.8％、「希望」では、「１歳～１歳５か

月」が 52.8％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）父親 

 育児休業からの職場復帰時期（子どもの年齢）については、「１か月～３か月」が「実際

(76.1％)」、「希望(61.4％)」ともに最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 構成比 度数 構成比

１か月～３か月 7 1.8% 6 1.5%

４か月～６か月 19 4.8% 17 4.3%

７か月～11か月 109 27.8% 42 10.7%

１歳～１歳５か月 171 43.6% 207 52.8%

１歳６か月～11ヶ月 46 11.7% 43 11.0%

２歳～２歳５か月 20 5.1% 46 11.7%

２歳６か月～11か月 13 3.3% 6 1.5%

３歳 6 1.5% 25 6.4%

無回答 1 0.3% 0 0.0%

回答者数 392 100.0% 392 100.0%

非該当 711 711

合計 1,103 1,103

項目
実際 希望

度数 構成比 度数 構成比

１か月～３か月 140 76.1% 113 61.4%

４か月～６か月 20 10.9% 30 16.3%

７か月～11か月 7 3.8% 7 3.8%

１歳～１歳５か月 10 5.4% 22 12.0%

１歳６か月～11ヶ月 2 1.1% 3 1.6%

２歳～２歳５か月 2 1.1% 3 1.6%

２歳６か月～11か月 1 0.5% 1 0.5%

３歳 0 0.0% 2 1.1%

無回答 2 1.1% 3 1.6%

回答者数 184 100.0% 184 100.0%

非該当 919 919

合計 1,103 1,103

項目
実際 希望

1.8%

4.8%

27.8%

43.6%

11.7%

5.1%

3.3%

1.5%

0.3%

1.5%

4.3%

10.7%

52.8%

11.0%

11.7%

1.5%

6.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１か月～３か月

４か月～６か月

７か月～11か月

１歳～１歳５か月

１歳６か月～11ヶ月

２歳～２歳５か月

２歳６か月～11か月

３歳

無回答

実際

希望

76.1%

10.9%

3.8%

5.4%

1.1%

1.1%

0.5%

0.0%

1.1%

61.4%

16.3%

3.8%

12.0%

1.6%

1.6%

0.5%

1.1%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１か月～３か月

４か月～６か月

７か月～11か月

１歳～１歳５か月

１歳６か月～11ヶ月

２歳～２歳５か月

２歳６か月～11か月

3歳

無回答

実際

希望



Ⅱ 就学前児童調査 
 

65 

問 70で「育児休業取得後職場復帰した」を選択した方のみ回答 

問 74 育児休業から復帰したタイミングは希望どおりでしたか。 

育児休業から職場復帰したタイミングについて、「母親」「父親」ともに「希望どおりだった

(母親：65.3％、父親：66.3％)」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 70で「育児休業取得後職場復帰した」を選択した方のみ回答 

問 75 お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、お子さんが何歳何か月

の時まで取得するのが理想ですか。 

 育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合の職場復帰の希望時期（子どもの

年齢）について、「母親」では、「３歳」が 45.9％と最も多くなっています。「父親」では、「１

歳～１歳５か月」が 31.0％と最も多く、次いで、「１か月～３か月」が 22.3％、「３歳」が 17.4％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 構成比 度数 構成比

希望どおりだった 256 65.3% 122 66.3%

希望より早かった 103 26.3% 58 31.5%

希望より遅かった 33 8.4% 2 1.1%

無回答 0 0.0% 2 1.1%

回答者数 392 100.0% 184 100.0%

非該当 711 919

合計 1,103 1,103

項目
母親 父親

65.3%

26.3%

8.4%

0.0%

66.3%

31.5%

1.1%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望どおりだった

希望より早かった

希望より遅かった

無回答
母親

父親

度数 構成比 度数 構成比

１か月～３か月 1 0.3% 41 22.3%

４か月～６か月 6 1.5% 27 14.7%

７か月～11か月 2 0.5% 2 1.1%

１歳～１歳５か月 82 20.9% 57 31.0%

１歳６か月～11ヶ月 39 9.9% 8 4.3%

２歳～２歳５か月 71 18.1% 16 8.7%

２歳６か月～11か月 10 2.6% 0 0.0%

３歳 180 45.9% 32 17.4%

無回答 1 0.3% 1 0.5%

回答者数 392 100.0% 184 100.0%

非該当 711 919

合計 1,103 1,103

母親 父親
項目

0.3%

1.5%

0.5%

20.9%

9.9%

18.1%

2.6%

45.9%

0.3%

22.3%

14.7%

1.1%

31.0%

4.3%

8.7%

0.0%

17.4%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80%

１か月～３か月

４か月～６か月

７か月～11か月

１歳～１歳５か月

１歳６か月～11ヶ月

２歳～２歳５か月

２歳６か月～11か月

３歳

無回答

母親

父親
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問 74で「希望より早かった」を選択した方のみ回答 

問 76 希望より早く職場復帰した理由はなんですか。 

希望より早く職場復帰した保護者のうち、希望の時期に職場復帰しなかった理由については、

「母親」では、「希望する保育所に入るため」が 49.5％と最も多くなっています。「父親」では、

「人事異動や業務の節目の時期に合わせるため」が 36.2％と最も多く、次いで、「経済的な理

由で早く復帰する必要があったため」が 34.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 構成比 度数 構成比

希望する保育所に入るため 51 49.5% 1 1.7%

配偶者や家族の希望があったため 1 1.0% 3 5.2%

経済的な理由で早く復帰する必要があったため 12 11.7% 20 34.5%

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 18 17.5% 21 36.2%

その他 20 19.4% 13 22.4%

無回答 1 1.0% 0 0.0%

回答者数 103 100.0% 58 100.0%

非該当 1,000 1,045

合計 1,103 1,103

項目
父親母親

49.5%

1.0%

11.7%

17.5%

19.4%

1.0%

1.7%

5.2%

34.5%

36.2%

22.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

希望する保育所に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由で早く復帰する必要があったため

人事異動や業務の節目の時期に合わせるため

その他

無回答

母親

父親
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問 74で「希望より遅かった」を選択した方のみ回答 

問 77 希望より遅く職場復帰した理由はなんですか。 

希望より遅く職場復帰した保護者のうち、希望の時期に職場復帰しなかった理由については、

「母親」では、「希望する保育所に入れなかったため」が 28 件と最も多くなっています。「父

親」では、「希望する保育所に入れなかったため」、「その他」がともに 1件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「父親」は回答者数が少ない為グラフ省略。 

 

 

 

 

 

 

  

度数 構成比 度数 構成比

希望する保育所に入れなかったため 28 84.8% 1 50.0%

自分や子どもの体調が思わしくなかったため 2 6.1% 0 0.0%

配偶者や家族の希望があったため 0 0.0% 0 0.0%

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0% 0 0.0%

子どもをみてくれる人がいないため 1 3.0% 0 0.0%

その他 2 6.1% 1 50.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 33 100.0% 2 100.0%

非該当 1,070 1,101

合計 1,103 1,103

項目
父親母親

84.8%

6.1%

0.0%

0.0%

3.0%

6.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

希望する保育所に入れなかったため

自分や子どもの体調が思わしくなかったため

配偶者や家族の希望があったため

職場の受け入れ態勢が整っていなかったため

子どもをみてくれる人がいないため

その他

無回答
母親
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問 68で「取得していない」または問 73で「実際」に職場復帰したタイミングが「１か月～３

か月」、「４か月～６か月」、「７か月～11か月」を選択した方のみ回答 

問 78 宛名のお子さんが１歳になった時に必ず利用できる事業があれば、１歳になるまで育児休業を取

得しますか。 

お子さんが１歳になった時に必ず利用できる事業があれば、１歳になるまで育児休業を取得

するかについては、「母親」では、「１歳になるまで育児休業を取得したい」が 81.5％と最も多

くなっています。「父親」では、「１歳になるまで育児休業を取得したい」が 53.8％に対し、「１

歳になる前に職場復帰したい」が 46.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 70で「育児休業取得後職場復帰した」を選択した方のみ回答 

問 79 育児休業から職場復帰したときに、短時間勤務制度を利用しましたか。 

育児休業からの職場復帰時の短時間勤務制度の利用状況について、「母親」では、「利用した」

が 58.4％に対し、「利用したかったが利用しなかった（利用できなかった）」が 18.1％と、利

用した割合が上回っています。「父親」では、利用する必要がなかった（フルタイムで働きたか

った、フレックス制度が導入されていた、もともと短時間勤務だった等）」が 58.2％と最も多

く、次いで、「利用したかったが利用しなかった（利用できなかった）」が 37.0％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 構成比 度数 構成比

１歳になるまで育児休業を取得したい 211 81.5% 538 53.8%

１歳になる前に職場復帰したい 48 18.5% 462 46.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 259 100.0% 1,000 100.0%

非該当 844 103

合計 1,103 1,103

項目
父親母親

81.5%

18.5%

0.0%

53.8%

46.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１歳になるまで育児休業を取得したい

１歳になる前に職場復帰したい

無回答
母親

父親

度数 構成比 度数 構成比

利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、
フレックス制度が導入されていた、もともと短時間勤務だった等）

90 23.0% 107 58.2%

利用した 229 58.4% 8 4.3%

利用したかったが利用しなかった（利用できなかった） 71 18.1% 68 37.0%

無回答 2 0.5% 1 0.5%

回答者数 392 100.0% 184 100.0%

非該当 711 919

合計 1,103 1,103

項目
父親母親

23.0%

58.4%

18.1%

0.5%

58.2%

4.3%

37.0%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80%

利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、

フレックス制度が導入されていた、もともと短時間勤務だった等）

利用した

利用したかったが利用しなかった（利用できなかった）

無回答

母親

父親
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問 79で「利用したかったが利用しなかった（利用できなかった）」を選択した方のみ回答 

問 80 短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理由は何ですか。当てはまるものを全て

選んでください。 

短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理由について、「母親」では、「仕事が忙

しかった」、「短時間勤務にすると給与が減額される」がともに 47.9％と最も多く、次いで、「職場

に短時間勤務制度を利用しにくい雰囲気があった」が 40.8％となっています。「父親」では、「仕事

が忙しかった」が55.9％と最も多く、次いで、「短時間勤務にすると給与が減額される」が51.5％、

「職場に短時間勤務制度を利用しにくい雰囲気があった」が 41.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

度数 比率 度数 比率

職場に短時間勤務制度を利用しにくい雰囲気があった 29 40.8% 28 41.2%

仕事が忙しかった 34 47.9% 38 55.9%

短時間勤務にすると給与が減額される 34 47.9% 35 51.5%

短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 10 14.1% 7 10.3%

配偶者が育児休業や短時間勤務制度を利用した 0 0.0% 12 17.6%

配偶者が無職、祖父母等の親族に見てもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 2 2.8% 6 8.8%

子育てや家事に専念するため退職した 1 1.4% 1 1.5%

職場に短時間勤務制度がなかった（就労規則に定めがなかった） 11 15.5% 9 13.2%

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 1 1.4% 9 13.2%

その他 5 7.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0%

回答者数 71 68

非該当 1,032 1,035

合計 1,103 1,103

項目
父親母親

40.8%

47.9%

47.9%

14.1%

0.0%

2.8%

1.4%

15.5%

1.4%

7.0%

0.0%

41.2%

55.9%

51.5%

10.3%

17.6%

8.8%

1.5%

13.2%

13.2%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

職場に短時間勤務制度を利用しにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

短時間勤務にすると給与が減額される

短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる

配偶者が育児休業や短時間勤務制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族に見てもらえるなど、制度を利用する必要がなかった

子育てや家事に専念するため退職した

職場に短時間勤務制度がなかった（就労規則に定めがなかった）

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった

その他

無回答

母親

父親
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11．熊谷市の子育てに関する取組へのご意見について 

問 81 子育てに関する情報で、信頼度が高く実際に参考にしている情報はどのようなものですか。当て

はまるものを全て選んでください。 

子育てに関する情報で、信頼度が高く実際に参考にしている情報については、「幼稚園や保

育所の教諭や職員」が 64.6％と最も多く、次いで、「かかりつけの医師、薬剤師等」が 53.5％、

「保健センター、母子健康センター、市役所などの行政機関の職員（保健師等）」が 40.4％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

幼稚園や保育所の教諭や職員 713 64.6%

保健センター、母子健康センター、市役所などの行政機関の職員（保健師等） 446 40.4%

地域子育て支援事業や利用者支援事業所など、子育て関連事業所の職員 209 18.9%

かかりつけの医師、薬剤師等 590 53.5%

友人・知人（幼稚園等での保護者仲間等） 430 39.0%

幼稚園や保育所のHP、SNS 117 10.6%

保健センター、母子健康センター等行政機関のHP、SNS 102 9.2%

地域子育て支援拠点や利用者支援事業所等子育て関連事業所のHP、SNS 73 6.6%

医療機関等のHP、SNS 139 12.6%

友人・知人（幼稚園等での保護者仲間）等が発信するするHP、SNS上での情報 80 7.3%

友人・知人ではない人が発信するHP、SNS上での情報 193 17.5%

その他 34 3.1%

無回答 13 1.2%

回答者数 1,103

64.6%

40.4%

18.9%

53.5%

39.0%

10.6%

9.2%

6.6%

12.6%

7.3%

17.5%

3.1%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幼稚園や保育所の教諭や職員

保健センター、母子健康センター、市役所などの行政機関の職員（保健師等）

地域子育て支援事業や利用者支援事業所など、子育て関連事業所の職員

かかりつけの医師、薬剤師等

友人・知人（幼稚園等での保護者仲間等）

幼稚園や保育所のHP、SNS

保健センター、母子健康センター等行政機関のHP、SNS

地域子育て支援拠点や利用者支援事業所等子育て関連事業所のHP、SNS

医療機関等のHP、SNS

友人・知人（幼稚園等での保護者仲間）等が発信するするHP、SNS上での情報

友人・知人ではない人が発信するHP、SNS上での情報

その他

無回答
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問 82 子育てに関し、どのような情報を知りたいですか。当てはまるものを全て選んでください。 

子育てに関し、どのような情報を知りたいかについては、「子ども向けのイベントに関する

こと」が 74.5％と最も多く、次いで、「幼稚園、保育所に関すること（入所手続等含む）」が

66.8％、「児童館等子どもの遊び場（居場所）に関すること」が 56.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

幼稚園、保育所に関すること（入所手続等含む） 737 66.8%

子ども向けのイベントに関すること 822 74.5%

児童館等子どもの遊び場（居場所）に関すること 621 56.3%

放課後児童クラブに関すること 306 27.7%

一時預かり保育に関すること 414 37.5%

こども医療等子育て関する制度や利用手続きに関すること 446 40.4%

子育て相談や講座に関すること 239 21.7%

地域子育て支援拠点や利用者支援事業所に関すること 196 17.8%

予防接種や健診に関すること 517 46.9%

妊娠、出産に関すること 201 18.2%

医療機関に関すること 436 39.5%

障害児保育に関すること 89 8.1%

その他 19 1.7%

無回答 14 1.3%

回答者数 1,103

66.8%

74.5%

56.3%

27.7%

37.5%

40.4%

21.7%

17.8%

46.9%

18.2%

39.5%

8.1%

1.7%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

幼稚園、保育所に関すること（入所手続等含む）

子ども向けのイベントに関すること

児童館等子どもの遊び場（居場所）に関すること

放課後児童クラブに関すること

一時預かり保育に関すること

こども医療等子育て関する制度や利用手続きに関すること

子育て相談や講座に関すること

地域子育て支援拠点や利用者支援事業所に関すること

予防接種や健診に関すること

妊娠、出産に関すること

医療機関に関すること

障害児保育に関すること

その他

無回答
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問 83 子育てについて、楽しいと感じることが多いですか。辛いと感じることが多いですか。 

子育て全般の感じ方については、「楽しいと感じることが多い」が 63.1％と最も多く、次い

で、「楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい」が 30.9％、「辛いと感じることが

多い」が 3.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

楽しいと感じることが多い 696 63.1%

楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい 341 30.9%

辛いと感じることが多い 43 3.9%

わからない 12 1.1%

その他 5 0.5%

無回答 6 0.5%

合計 1,103 100.0%

63.1%

30.9%

3.9%

1.1%

0.5%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

楽しいと感じることが多い

楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい

辛いと感じることが多い

わからない

その他

無回答
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問 84 辛いと感じたとき、どのような対処をしていますか。当てはまるものを全て選んでください。 

子育てを辛いと感じた時の対処方法については、「配偶者や親族に話す」が 82.3％と最も多

く、次いで、「友人や知人に話す」が 59.9％、「ひとりの時間をもって自分の中で消化する」が

34.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３で「０歳」～「２歳」を選択し、かつ問 24 で「利用していない」を選択した方のみ回答 

問 85 国が創設を目指す「こども誰でも通園制度」について、利用したいと思われますか。 

だれでも通園制度の利用希望については、「利用したいと思う」が 74.5％と最も多く、次い

で、「利用したいと思わない」が 15.4％、「対象年齢を超えている」が 6.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

配偶者や親族に話す 908 82.3%

友人や知人に話す 661 59.9%

こども課の相談員や保健師等の行政機関の職員に話す 23 2.1%

地域子育て支援拠点や利用者支援事業所の職員に話す 87 7.9%

民生委員・児童委員、主任児童委員に話す 1 0.1%

ひとりの時間をもって自分の中で消化する 385 34.9%

対処方法がない 51 4.6%

その他 36 3.3%

無回答 6 0.5%

回答者数 1,103

82.3%

59.9%

2.1%

7.9%

0.1%

34.9%

4.6%

3.3%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者や親族に話す

友人や知人に話す

こども課の相談員や保健師等の行政機関の職員に話す

地域子育て支援拠点や利用者支援事業所の職員に話す

民生委員・児童委員、主任児童委員に話す

ひとりの時間をもって自分の中で消化する

対処方法がない

その他

無回答

項目 度数 構成比

利用したいと思う 237 74.5%

利用したいと思わない 49 15.4%

対象年齢を超えている 19 6.0%

分からない 13 4.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 318 100.0%

非該当 785

合計 1,103

74.5%

15.4%

6.0%

4.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したいと思う

利用したいと思わない

対象年齢を超えている

分からない

無回答
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問 86 保育ステーションを利用したいと思いますか。 

保育ステーションの利用希望については、「利用したいと思わない」が 63.8％と最も多く、

次いで、「利用したいと思う」が 28.6％、「分からない」が 6.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 87 保育ステーションを利用しない理由は何ですか。 

保育ステーションを利用しない理由については、「使う必要性がない」が 58.5％と最も多く、

次いで、「利用方法が分からない」が 17.8％、「送迎対象園に通っていない」が 10.2％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

利用したいと思う 315 28.6%

利用したいと思わない 704 63.8%

既に利用している 5 0.5%

分からない 76 6.9%

無回答 3 0.3%

合計 1,103 100.0%

28.6%

63.8%

0.5%

6.9%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したいと思う

利用したいと思わない

既に利用している

分からない

無回答

項目 度数 構成比

使う必要性がない 645 58.5%

送迎対象園に通っていない 112 10.2%

利用方法が分からない 196 17.8%

利用料金が高い 67 6.1%

その他 51 4.6%

無回答 32 2.9%

合計 1,103 100.0%

58.5%

10.2%

17.8%

6.1%

4.6%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80%

使う必要性がない

送迎対象園に通っていない

利用方法が分からない

利用料金が高い

その他

無回答
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問 88 熊谷市の子育て環境や支援への満足度についてお答えください。 

住まいの地域における子育て環境や支援への満足度については、「満足(3.6％)」、「ほぼ満足

(20.2％)」を合わせた『満足（計）』が 23.8％に対し、「やや不満(20.9％)」、「不満(10.4％)」

を合わせた『不満（計）』が 31.3％と、不満の割合が上回っています。また、「普通」が 44.7％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 度数 構成比

満足 40 3.6%

ほぼ満足 223 20.2%

普通 493 44.7%

やや不満 230 20.9%

不満 115 10.4%

無回答 2 0.2%

合計 1,103 100.0%

3.6%

20.2% 44.7% 20.9% 10.4% 0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 無回答



 

76 

 

 

 

 



 

77 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ．５歳以上児童調査結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

78 
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１．お住まいの地区について 

問２ お住まいの地域の小学校区はどこですか。※はがきに記載のある内容を選択してください。 

居住地区については、「石原小」が 9.2％と最も多く、次いで、「熊谷東小」が 8.5％、「別府

小」が 8.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.5%

5.6%

9.2%

4.2%

3.7%

3.9%

6.2%

2.6%

2.5%

2.6%

1.9%

8.1%

4.1%

2.5%

2.1%

5.3%

3.4%

4.6%

3.0%

1.6%

2.3%

1.1%

2.3%

0.4%

0.0%

1.4%

1.2%

3.7%

1.9%

0.0%

0.2%

0% 5% 10% 15% 20%

熊谷東小

熊谷西小

石原小

大幡小

佐谷田小

大麻生小

玉井小

久下小

熊谷南小

中条小

吉岡小

別府小

三尻小

奈良小

桜木小

籠原小

新堀小

成田星宮小

吉見小

市田小

長井小

秦小

妻沼小

男沼小

小島小

太田小

妻沼南小

江南南小

江南北小

わからない

無回答

項目 度数 構成比

熊谷東小 48 8.5%

熊谷西小 32 5.6%

石原小 52 9.2%

大幡小 24 4.2%

佐谷田小 21 3.7%

大麻生小 22 3.9%

玉井小 35 6.2%

久下小 15 2.6%

熊谷南小 14 2.5%

中条小 15 2.6%

吉岡小 11 1.9%

別府小 46 8.1%

三尻小 23 4.1%

奈良小 14 2.5%

桜木小 12 2.1%

籠原小 30 5.3%

新堀小 19 3.4%

成田星宮小 26 4.6%

吉見小 17 3.0%

市田小 9 1.6%

長井小 13 2.3%

秦小 6 1.1%

妻沼小 13 2.3%

男沼小 2 0.4%

小島小 0 0.0%

太田小 8 1.4%

妻沼南小 7 1.2%

江南南小 21 3.7%

江南北小 11 1.9%

わからない 0 0.0%

無回答 1 0.2%

合計 567 100.0%
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２．封筒の宛名のお子さんとご家族の状況について 

問３ 令和６年４月１日時点（未来の日付)の年齢を選択してください。 

お子さんの年齢については、「10歳」が 19.4％と最も多く、次いで、「11歳」が 17.6％、「12

歳」が 13.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※年齢算出基準日は令和６年４月１日 

 

問４ この調査票に回答いただく方は、宛名のお子さんからみてどなたですか。 

調査票の回答者については、「母」が 81.1％に対し、「父」が 18.5％と、「母」の役割が大き

く上回っています。また、「その他（自由記述）」が 0.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

6.9%

5.8%

12.3%

11.5%

12.0%

19.4%

17.6%

13.8%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40%

５歳

６歳

７歳

８歳

９歳

10歳

11歳

12歳

無回答

項目 度数 構成比

５歳 39 6.9%

６歳 33 5.8%

７歳 70 12.3%

８歳 65 11.5%

９歳 68 12.0%

10歳 110 19.4%

11歳 100 17.6%

12歳 78 13.8%

無回答 4 0.7%

合計 567 100.0%

項目 度数 構成比

母 460 81.1%

父 105 18.5%

その他 2 0.4%

無回答 0 0.0%

合計 567 100.0%

母

81.1%

父

18.5%

その他

0.4%

無回答

0.0%
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問４で「母」、「父」を選択した方のみ回答 

問５ 回答いただく方に配偶者はいらっしゃいますか。 

調査票の回答者の配偶関係については、「いる」が 88.7％に対し、「いない」が 11.2％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた

関係でお答えください。 

お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている方については、「父母ともに」が 65.6％

と最も多く、次いで、「主に母」が 28.9％、「主に父」が 3.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いる

88.7%

いない

11.2%

無回答

0.2%

項目 度数 構成比

いる 501 88.7%

いない 63 11.2%

無回答 1 0.2%

回答者数 565 100.0%

非該当 2

合計 567

項目 度数 構成比

父母ともに 372 65.6%

主に母 164 28.9%

主に父 20 3.5%

主に祖父母 2 0.4%

その他 9 1.6%

無回答 0 0.0%

合計 567 100.0%

65.6%

28.9%

3.5%

0.4%

1.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母ともに

主に母

主に父

主に祖父母

その他

無回答
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３．お子さんの育ちをめぐる環境について 

問７ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に関わっている人（施設）について、当てはまるものを

全て選んでください。 

お子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方（施設）については、「母」が

92.8％と最も多く、次いで、「父」が 81.3％、「小学校」が 78.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 日ごろ、宛名のお子さんをみてくれる親族・知人はいますか。当てはまるものを全て選んでくだ

さい。 

日ごろ、お子さんを見てくれる親族・知人の有無については、「緊急時もしくは用事の際に

は祖父母等の親族に見てもらえる」が 55.4％と最も多く、次いで、「日常的に祖父母等の親族

に見てもらえる」が 27.2％、「いない」が 17.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.2%

55.4%

2.6%

13.9%

17.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

日常的に祖父母等の親族に見てもらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族に見てもらえる

日常的に子どもを見てもらえる友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもを見てもらえる友人・知人がいる

いない

無回答

項目 度数 比率

日常的に祖父母等の親族に見てもらえる 154 27.2%

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族に見てもらえる 314 55.4%

日常的に子どもを見てもらえる友人・知人がいる 15 2.6%

緊急時もしくは用事の際には子どもを見てもらえる友人・知人がいる 79 13.9%

いない 99 17.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 567

項目 度数 比率

母 526 92.8%

父 461 81.3%

祖父母 273 48.1%

幼稚園 24 4.2%

保育所 50 8.8%

認定こども園 30 5.3%

小学校 444 78.3%

その他 63 11.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 567

92.8%

81.3%

48.1%

4.2%

8.8%

5.3%

78.3%

11.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母

父

祖父母

幼稚園

保育所

認定こども園

小学校

その他

無回答
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問９ お子さんの子育て（教育を含む）をするうえで、気軽に相談できる人はいますか。または、相談

できる場所はありますか。 

子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人及び場所の有無については、「いる

（ある）」が 84.7％に対し、「いない（ない）」が 15.2％と、「いる（ある）」の割合が大きく上

回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

問９で「いる（ある）」（気軽に相談できる人及び場所）を選択した方のみ回答 

問 10 お子さんの子育て（教育を含む）をするうえで、気軽に相談できる人は誰ですか。または、相談

できる場所はどこですか。当てはまるものを全て選んでください。 

子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先については、「祖父母等の親族」が 80.0％

と最も多く、次いで、「友人や知人」が 76.9％とそれぞれの割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

いる（ある）

84.7%

いない

（ない）

15.2%

無回答

0.2%

項目 度数 構成比

いる（ある） 480 84.7%

いない（ない） 86 15.2%

無回答 1 0.2%

合計 567 100.0%

項目 度数 比率

祖父母等の親族 384 80.0%

友人や知人 369 76.9%

近所の人 61 12.7%

子育て支援施設（地域子育て支援拠点、児童館等） 10 2.1%

子育て世代包括支援センター（くまっこるーむ、くまっこるーむ母子健） 4 0.8%

利用者支援事業所（くまっぺ相談室、すずかけ相談室フラット、たじまっこ相談室） 4 0.8%

保健所、保健センター、母子健康センター 10 2.1%

保育所 24 5.0%

幼稚園 12 2.5%

認定こども園 15 3.1%

民生委員・児童委員、主任児童委員 0 0.0%

かかりつけの医師 42 8.8%

自治体の子育て関連担当窓口（市こども課、保育課等） 5 1.0%

その他 31 6.5%

無回答 1 0.2%

回答者数 480

非該当 87

合計 567

80.0%

76.9%

12.7%

2.1%

0.8%

0.8%

2.1%

5.0%

2.5%

3.1%

0.0%

8.8%

1.0%

6.5%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設（地域子育て支援拠点、児童館等）

子育て世代包括支援センター（くまっこるーむ、くまっこるーむ母子健）

利用者支援事業所（くまっぺ相談室、すずかけ相談室フラット、たじまっこ相談室）

保健所、保健センター、母子健康センター

保育所

幼稚園

認定こども園

民生委員・児童委員、主任児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て関連担当窓口（市こども課、保育課等）

その他

無回答
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問 11 子育て（教育を含む）をするうえで周囲（身近な人や行政担当者）からどのようなサポートがあ

れば良いと思いますか。当てはまるものを全て選んでください。 

子育て（教育を含む）に関してどのようなサポートがあれば良いと思うかについては、「子

どもの遊び場を充実させて欲しい」が 51.1％と最も多く、次いで、「緊急時など、予約がなく

ても一時預かりしてくれる場所を増やして欲しい」が 49.9％、「経済的な支援をして欲しい」

が 45.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  項目 度数 比率

緊急時など、予約がなくても一時預かりしてくれる場所を増やして欲しい 283 49.9%

子どもが病気になった時に預かってくれる場所を増やして欲しい 181 31.9%

家事支援サービスが気軽に使えると良い 127 22.4%

気軽に子育て相談ができる場所（人）が欲しい 72 12.7%

子どもの遊び場を充実させて欲しい 290 51.1%

子育て世代の交流の場を設けて欲しい 48 8.5%

健診等の回数を増やして欲しい 25 4.4%

授乳室や調乳室などを充実させて欲しい 9 1.6%

経済的な支援をして欲しい 257 45.3%

その他 38 6.7%

無回答 23 4.1%

回答者数 567

49.9%

31.9%

22.4%

12.7%

51.1%

8.5%

4.4%

1.6%

45.3%

6.7%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80%

緊急時など、予約がなくても一時預かりしてくれる場所を増やして欲しい

子どもが病気になった時に預かってくれる場所を増やして欲しい

家事支援サービスが気軽に使えると良い

気軽に子育て相談ができる場所（人）が欲しい

子どもの遊び場を充実させて欲しい

子育て世代の交流の場を設けて欲しい

健診等の回数を増やして欲しい

授乳室や調乳室などを充実させて欲しい

経済的な支援をして欲しい

その他

無回答
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４．宛名のお子さんの保護者の方の就労状況について 

問 12 母の働いている状況（自営業、家族従事者含む）について当てはまるものを１つ選んでください。 

母の就労状況については、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いており、産

休・育休・介護休業中ではない」が 42.6％と最も多く、次いで、「フルタイム（週５日、１日

８時間程度）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない」が 36.4％、「以前は働いてい

たが、現在は働いていない」が 17.8％となっています。 

産休・育休・介護休業中の割合は、フルタイムとパートを含め 1.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  項目 度数 構成比

フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない 204 36.4%

フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いているが、産休・育休・介護休業中である 9 1.6%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない 239 42.6%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介護休業中である 1 0.2%

以前は働いていたが、現在は働いていない 100 17.8%

今まで働いたことがない 5 0.9%

無回答 3 0.5%

回答者数 561 100.0%

非該当 6

合計 567

36.4%

1.6%

42.6%

0.2%

17.8%

0.9%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80%

フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介護休業中である

以前は働いていたが、現在は働いていない

今まで働いたことがない

無回答
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問 12で「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いており、産休・育休・介護休業

中ではない」、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介

護休業中である」を選択した方のみ回答 

問 13 フルタイム（週５日、１日８時間程度）への転換希望はありますか。 

パート・アルバイト等で就労している母のフルタイムへの転換希望については、「パート・

アルバイト等（「フルタイム」以外）で働き続けることを希望している」が 51.7％と最も多く、

次いで、「フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」が 33.3％、「フルタイ

ムへの転換希望があり、実現できる見込みがある」が 9.6％となっています。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  項目 度数 構成比

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 23 9.6%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 80 33.3%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働き続けることを希望している 124 51.7%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 11 4.6%

無回答 2 0.8%

回答者数 240 100.0%

非該当 327

合計 567

9.6%

33.3%

51.7%

4.6%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80%

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働き続けることを希望している

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい

無回答
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問 12 で「以前は働いていたが、現在は働いていない」、「今まで働いたことがない」を選択し

た方のみ回答 

問 14 働きたいという希望はありますか。 

「以前は働いていたが、現在は働いていない」、「今まで働いたことがない」を選択した母の

就労希望については、「１年以内にはパート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働きたい」

が 41.0％と最も多く、次いで、「将来的（１年以上先）には働きたい」が 26.7％、「子育てや家

事に専念したい（働く予定はない）」が 22.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

子育てや家事に専念したい（働く予定はない） 24 22.9%

将来的（１年以上先）には働きたい 28 26.7%

１年以内にはフルタイム（週５日、１日８時間程度）で働きたい 9 8.6%

１年以内にはパート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働きたい 43 41.0%

無回答 1 1.0%

回答者数 105 100.0%

非該当 462

合計 567

22.9%

26.7%

8.6%

41.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子育てや家事に専念したい（働く予定はない）

将来的（１年以上先）には働きたい

１年以内にはフルタイム（週５日、１日８時間程度）で働きたい

１年以内にはパート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働きたい

無回答
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問 15 父の働いている状況（自営業、家族従事者含む）について当てはまるものを１つ選んでください。 

父の就労状況については、「フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いており、産休・育

休・介護休業中ではない」が 98.0％と最も多く、次いで、「フルタイム（週５日、１日８時間

程度）で働いているが、産休・育休・介護休業中である」、「パート・アルバイト等（「フルタイ

ム」以外）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない」、「以前は働いていたが、現在は

働いていない」がそれぞれ 0.4％となっています。 

育児・介護休業中の割合は、フルタイムとパート・アルバイトを含め 0.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない 499 98.0%

フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いているが、産休・育休・介護休業中である 2 0.4%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない 2 0.4%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介護休業中である 0 0.0%

以前は働いていたが、現在は働いていない 2 0.4%

今まで働いたことがない 0 0.0%

無回答 4 0.8%

回答者数 509 100.0%

非該当 58

合計 567

98.0%

0.4%

0.4%

0.0%

0.4%

0.0%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイム（週５日、１日８時間程度）で働いているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介護休業中である

以前は働いていたが、現在は働いていない

今まで働いたことがない

無回答
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問 15で「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いており、産休・育休・介護休業

中ではない」、「パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働いているが、産休・育休・介

護休業中である」を選択した方のみ回答 

問 16 フルタイム（週５日、１日８時間程度）への転換希望はありますか。 

パート・アルバイト等で就労している父のフルタイムへの転換希望については、「フルタイ

ムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない」、「パート・アルバイト等（「フルタイム」

以外）で働き続けることを希望している」がともに１件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

問 15 で「以前は働いていたが、現在は働いていない」、「今まで働いたことがない」を選択し

た方のみ回答 

問 17 働きたいという希望はありますか。 

「以前は働いていたが、現在は働いていない」、「今まで働いたことがない」を選択した父の

就労希望については、「１年以内にはフルタイム（週５日、１日８時間程度）で働きたい」が２

件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

  

項目 度数 構成比

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある 0 0.0%

フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない 1 50.0%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働き続けることを希望している 1 50.0%

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2 100.0%

非該当 565

合計 567

項目 度数 構成比

子育てや家事に専念したい（働く予定はない） 0 0.0%

将来的（１年以上先）には働きたい 0 0.0%

１年以内にはフルタイム（週５日、１日８時間程度）で働きたい 2 100.0%

１年以内にはパート・アルバイト等（「フルタイム」以外）で働きたい 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2 100.0%

非該当 565

合計 567
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５．宛名のお子さんの子育て支援事業の利用状況について 

問 18 次の事業等で知っているものを全て選んでください。 

認知度については、「保健センター、母子健康センター」が 95.1％と最も多く、次いで、「こ

ども食堂」が 69.3％、「母親（父親）学級、両親学級、育児学級」が 63.0％となっています。 

 

【認知度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

母親（父親）学級、両親学級、育児学級 357 63.0%

保健センター、母子健康センター 539 95.1%

家庭教育に関する学級・講座 73 12.9%

教育相談窓口（教育委員会内） 204 36.0%

熊谷市子ども家庭総合支援拠点及び家庭児童相談室（こども課内） 116 20.5%

保育コンシェルジュ（保育課内） 63 11.1%

熊谷市ファミリー・サポート・センター 216 38.1%

熊谷市子育て世代包括支援センター（くまっこるーむ・くまっこるーむ母子健） 238 42.0%

地域子育て支援拠点（市内19か所） 156 27.5%

利用者支援事業所（くまっぺ相談室、すずかけ相談室フラット、たじまっこ相談室） 105 18.5%

熊谷市病児等緊急サポート事業 104 18.3%

病児保育室（こぐまちゃんち）及び送迎病児保育事業 168 29.6%

熊谷市子育てガイドブック 145 25.6%

「どならない子育てを学ぼう」等子育てに関する講座 85 15.0%

こども食堂 393 69.3%

さくら教室、くまなびスクール等の学習支援事業 165 29.1%

保育所等の園庭開放 86 15.2%

一時預かり事業 86 15.2%

子育てサロンえがお 51 9.0%

知っている事業はない 6 1.1%

無回答 2 0.4%

回答者数 567

63.0%

95.1%

12.9%

36.0%

20.5%

11.1%

38.1%

42.0%

27.5%

18.5%

18.3%

29.6%

25.6%

15.0%

69.3%

29.1%

15.2%

15.2%

9.0%

1.1%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親（父親）学級、両親学級、育児学級

保健センター、母子健康センター

家庭教育に関する学級・講座

教育相談窓口（教育委員会内）

熊谷市子ども家庭総合支援拠点及び家庭児童相談室（こども課内）

保育コンシェルジュ（保育課内）

熊谷市ファミリー・サポート・センター

熊谷市子育て世代包括支援センター（くまっこるーむ・くまっこるーむ母子健）

地域子育て支援拠点（市内19か所）

利用者支援事業所（くまっぺ相談室、すずかけ相談室フラット、たじまっこ相談室）

熊谷市病児等緊急サポート事業

病児保育室（こぐまちゃんち）及び送迎病児保育事業

熊谷市子育てガイドブック

「どならない子育てを学ぼう」等子育てに関する講座

こども食堂

さくら教室、くまなびスクール等の学習支援事業

保育所等の園庭開放

一時預かり事業

子育てサロンえがお

知っている事業はない

無回答
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問 19 次の事業等で利用したことがある事業を全て選んでください。 

利用度については、「保健センター、母子健康センター」が 71.4％と最も多く、次いで、「母

親（父親）学級、両親学級、育児学級」が 28.4％、「地域子育て支援拠点（市内 19か所）」が

21.7％となっています。 

 

【利用度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.4%

71.4%

0.5%

4.2%

2.1%

3.5%

2.5%

11.8%

21.7%

5.6%

0.5%

3.4%

6.5%

2.1%

10.4%

10.6%

5.6%

4.2%

1.9%

11.8%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親（父親）学級、両親学級、育児学級

保健センター、母子健康センター

家庭教育に関する学級・講座

教育相談窓口（教育委員会内）

熊谷市子ども家庭総合支援拠点及び家庭児童相談室（こども課内）

保育コンシェルジュ（保育課内）

熊谷市ファミリー・サポート・センター

熊谷市子育て世代包括支援センター（くまっこるーむ・くまっこるーむ母子健）

地域子育て支援拠点（市内19か所）

利用者支援事業所（くまっぺ相談室、すずかけ相談室フラット、たじまっこ相談室）

熊谷市病児等緊急サポート事業

病児保育室（こぐまちゃんち）及び送迎病児保育事業

熊谷市子育てガイドブック

「どならない子育てを学ぼう」等子育てに関する講座

こども食堂

さくら教室、くまなびスクール等の学習支援事業

保育所等の園庭開放

一時預かり事業

子育てサロンえがお

利用したことのある事業はない

無回答

項目 度数 比率

母親（父親）学級、両親学級、育児学級 161 28.4%

保健センター、母子健康センター 405 71.4%

家庭教育に関する学級・講座 3 0.5%

教育相談窓口（教育委員会内） 24 4.2%

熊谷市子ども家庭総合支援拠点及び家庭児童相談室（こども課内） 12 2.1%

保育コンシェルジュ（保育課内） 20 3.5%

熊谷市ファミリー・サポート・センター 14 2.5%

熊谷市子育て世代包括支援センター（くまっこるーむ・くまっこるーむ母子健） 67 11.8%

地域子育て支援拠点（市内19か所） 123 21.7%

利用者支援事業所（くまっぺ相談室、すずかけ相談室フラット、たじまっこ相談室） 32 5.6%

熊谷市病児等緊急サポート事業 3 0.5%

病児保育室（こぐまちゃんち）及び送迎病児保育事業 19 3.4%

熊谷市子育てガイドブック 37 6.5%

「どならない子育てを学ぼう」等子育てに関する講座 12 2.1%

こども食堂 59 10.4%

さくら教室、くまなびスクール等の学習支援事業 60 10.6%

保育所等の園庭開放 32 5.6%

一時預かり事業 24 4.2%

子育てサロンえがお 11 1.9%

利用したことのある事業はない 67 11.8%

無回答 19 3.4%

回答者数 567
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問 20 次の事業等で今後利用したい事業を全て選んでください。 

利用意向については、「利用したい事業はない」が 30.0％と最も多く、次いで、「こども食堂」

が 20.1％、「保健センター、母子健康センター」が 14.3％となっています。 

 

【利用意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.1%

14.3%

7.6%

8.8%

3.0%

1.9%

8.5%

3.0%

3.2%

1.6%

9.7%

6.2%

4.8%

4.6%

20.1%

12.2%

3.5%

8.1%

0.9%

30.0%

9.3%

0% 20% 40% 60% 80%

母親（父親）学級、両親学級、育児学級

保健センター、母子健康センター

家庭教育に関する学級・講座

教育相談窓口（教育委員会内）

熊谷市子ども家庭総合支援拠点及び家庭児童相談室（こども課内）

保育コンシェルジュ（保育課内）

熊谷市ファミリー・サポート・センター

熊谷市子育て世代包括支援センター（くまっこるーむ・くまっこるーむ母子健）

地域子育て支援拠点（市内19か所）

利用者支援事業所（くまっぺ相談室、すずかけ相談室フラット、たじまっこ相談室）

熊谷市病児等緊急サポート事業

病児保育室（こぐまちゃんち）及び送迎病児保育事業

熊谷市子育てガイドブック

「どならない子育てを学ぼう」等子育てに関する講座

こども食堂

さくら教室、くまなびスクール等の学習支援事業

保育所等の園庭開放

一時預かり事業

子育てサロンえがお

利用したい事業はない

無回答

項目 度数 比率

母親（父親）学級、両親学級、育児学級 23 4.1%

保健センター、母子健康センター 81 14.3%

家庭教育に関する学級・講座 43 7.6%

教育相談窓口（教育委員会内） 50 8.8%

熊谷市子ども家庭総合支援拠点及び家庭児童相談室（こども課内） 17 3.0%

保育コンシェルジュ（保育課内） 11 1.9%

熊谷市ファミリー・サポート・センター 48 8.5%

熊谷市子育て世代包括支援センター（くまっこるーむ・くまっこるーむ母子健） 17 3.0%

地域子育て支援拠点（市内19か所） 18 3.2%

利用者支援事業所（くまっぺ相談室、すずかけ相談室フラット、たじまっこ相談室） 9 1.6%

熊谷市病児等緊急サポート事業 55 9.7%

病児保育室（こぐまちゃんち）及び送迎病児保育事業 35 6.2%

熊谷市子育てガイドブック 27 4.8%

「どならない子育てを学ぼう」等子育てに関する講座 26 4.6%

こども食堂 114 20.1%

さくら教室、くまなびスクール等の学習支援事業 69 12.2%

保育所等の園庭開放 20 3.5%

一時預かり事業 46 8.1%

子育てサロンえがお 5 0.9%

利用したい事業はない 170 30.0%

無回答 53 9.3%

回答者数 567
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６．宛名のお子さんの病気の際の対応について 

問 21 この 1 年間に、お子さんの病気やけがで登校できなかったことがありますか。 

お子さんの病気やケガで通常の事業が利用できなかった経験については、「あった」が 86.6％

に対し、「なかった」が 12.9％となっており、「あった」の割合が上回っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21で「あった」を選択した方のみ回答 

【この 1年間に、病気やけがで登校できなかった日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あった

86.6%

なかった

12.9%

無回答

0.5%

項目 度数 構成比

あった 491 86.6%

なかった 73 12.9%

無回答 3 0.5%

合計 567 100.0%

72.5%

22.4%

3.7%

0.4%

0.2%

0.6%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10日以内

11～20日程度

21～30日程度

31～40日程度

41～50日程度

50日を超える

無回答

項目 度数 構成比

10日以内 356 72.5%

11～20日程度 110 22.4%

21～30日程度 18 3.7%

31～40日程度 2 0.4%

41～50日程度 1 0.2%

50日を超える 3 0.6%

無回答 1 0.2%

回答者数 491 100.0%

非該当 76

合計 567
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問 21で「あった」を選択した方のみ回答 

問 22 この 1 年間に、病気やけがで登校できなかった場合の対処法について、当てはまるものを全て選

んでください。 

お子さんの病気やケガで通常の事業が利用できなかった場合の、この１年間に行った対処法

については、「母が休んだ」が 79.4％と最も多く、次いで、「父が休んだ」が 26.3％、「（同居者

を含む）親族・知人に子どもをみてもらった」が 23.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 比率

母が休んだ 390 79.4%

父が休んだ 129 26.3%

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 115 23.4%

父または母のうち働いていない方が子どもをみた 81 16.5%

病児・病後児保育を利用した
※対象年齢：生後６か月から10歳未満

5 1.0%

熊谷市病児等緊急サポート事業による病児・病後児預かりを利用した
※対象年齢：おおむね12歳以下

2 0.4%

子どもだけで留守番させた
（病児が一人で留守番をした。または、未成年の児童が学校等を休んでみた）

52 10.6%

その他 12 2.4%

無回答 1 0.2%

回答者数 491

非該当 76

合計 567

79.4%

26.3%

23.4%

16.5%

1.0%

0.4%

10.6%

2.4%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母が休んだ

父が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった

父または母のうち働いていない方が子どもをみた

病児・病後児保育を利用した

※対象年齢：生後６か月から10歳未満

熊谷市病児等緊急サポート事業による病児・病後児預かりを利用した

※対象年齢：おおむね12歳以下

子どもだけで留守番させた

（病児が一人で留守番をした。または、未成年の児童が学校等を休んでみた）

その他

無回答



Ⅲ ５歳以上児調査 

95 

【母が仕事を休んだ】    【父が仕事を休んだ】    【親族・知人に子どもをみて 

                             もらった】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【就労していない保護者】  【病児・病後児保育】    【熊谷市病児等 

緊急サポート事業】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【子どもだけで留守番】   【その他】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

10日以内 303 77.7%

11～20日程度 73 18.7%

21～30日程度 9 2.3%

31～40日程度 2 0.5%

41～50日程度 1 0.3%

50日を超える 2 0.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 390 100.0%

非該当 177

合計 567

項目 度数 構成比

10日以内 120 93.0%

11～20日程度 8 6.2%

21～30日程度 1 0.8%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 129 100.0%

非該当 438

合計 567

項目 度数 構成比

10日以内 101 87.8%

11～20日程度 11 9.6%

21～30日程度 2 1.7%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 1 0.9%

無回答 0 0.0%

回答者数 115 100.0%

非該当 452

合計 567

項目 度数 構成比

10日以内 61 75.3%

11～20日程度 14 17.3%

21～30日程度 5 6.2%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 1 1.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 81 100.0%

非該当 486

合計 567

項目 度数 構成比

10日以内 5 100.0%

11～20日程度 0 0.0%

21～30日程度 0 0.0%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 5 100.0%

非該当 562

合計 567

項目 度数 構成比

10日以内 2 100.0%

11～20日程度 0 0.0%

21～30日程度 0 0.0%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 2 100.0%

非該当 565

合計 567

項目 度数 構成比

10日以内 48 92.3%

11～20日程度 4 7.7%

21～30日程度 0 0.0%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 52 100.0%

非該当 515

合計 567

項目 度数 構成比

10日以内 8 66.7%

11～20日程度 2 16.7%

21～30日程度 1 8.3%

31～40日程度 0 0.0%

41～50日程度 0 0.0%

50日を超える 1 8.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 12 100.0%

非該当 555

合計 567
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問 22で「母が休んだ」または「父が休んだ」にいずれかを選択した方のみ回答 

問 23 この 1 年間に、学校等に通えず、父または母が休んだ際、「できれば病児・病後児保育施設を利

用したい（したかった）」と思いましたか。 

お子さんの病気やケガで通常の事業が利用できなかった場合の、病児・病後児保育の利用希

望については、「できれば病児・病後児保育施設を利用したい」が 25.7％に対し、「利用したい

と思わない」が 72.5％となっています。 

また、利用希望日数は、「10日以内」が 90.4％と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23で「できれば病児・病後児保育施設を利用したい」を選択した方のみ回答 

【利用希望日数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

できれば病児・

病後児保育施設

を利用したい

27.3%

利用したい

と思わない

71.9%

無回答

0.8%

項目 度数 構成比

できれば病児・病後児保育施設を利用したい 109 27.3%

利用したいと思わない 287 71.9%

無回答 3 0.8%

回答者数 399 100.0%

非該当 168

合計 567

90.8%

6.4%

1.8%

0.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10日以内

11～20日程度

21～30日程度

31～40日程度

41～50程度

50日を超える

無回答

項目 度数 構成比

10日以内 99 90.8%

11～20日程度 7 6.4%

21～30日程度 2 1.8%

31～40日程度 1 0.9%

41～50程度 0 0.0%

50日を超える 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 109 100.0%

非該当 458

合計 567
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７．小学校就学後の放課後の過ごし方の希望について 

問 24 宛名のお子さんは、現在、放課後児童クラブを利用していますか。 

現在、放課後児童クラブの利用状況については、「利用する予定はない」が 62.1％と最も多

く、次いで、「利用している」が 22.9％、「利用していないが利用したいと考えている」が 14.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25 宛名のお子さんが小学校低学年のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場

所で過ごさせたい（させたかった）ですか。当てはまるものを全て選んでください。 

小学校低学年のうち、希望する放課後の過ごし方については、「自宅」が 55.7％と最も多く、

次いで、「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等）」が 43.4％、「放課後児童クラブ」

が 39.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用している

22.9%

利用していない

が利用したいと

考えている

14.8%

利用する予定はない

62.1%

無回答

0.2%

項目 度数 構成比

利用している 130 22.9%

利用していないが利用したいと考えている 84 14.8%

利用する予定はない 352 62.1%

無回答 1 0.2%

合計 567 100.0%

項目 度数 比率

自宅 316 55.7%

祖父母宅や友人・知人宅 87 15.3%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 246 43.4%

児童館、図書館など子どもが自由に利用できる屋内公共施設（放課後児童クラブでの利用は含めない） 129 22.8%

放課後こども教室（地域の方の協力を得て実施する、学習・スポーツ・文化活動） 133 23.5%

放課後児童クラブ 225 39.7%

ファミリー・サポート・センター 4 0.7%

その他（公園など） 66 11.6%

無回答 2 0.4%

回答者数 567

55.7%

15.3%

43.4%

22.8%

23.5%

39.7%

0.7%

11.6%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等）

児童館、図書館など子どもが自由に利用できる屋内公共施設（放課後児童クラブでの利用は含めない）

放課後こども教室（地域の方の協力を得て実施する、学習・スポーツ・文化活動）

放課後児童クラブ

ファミリー・サポート・センター

その他（公園など）

無回答
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【自宅】          【祖父母宅や友人・知人宅】 【習い事】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童館、図書館など】   【放課後子ども教室】    【放課後児童クラブ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【放課後児童クラブ利用希望時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ファミリー・サポート・  【その他（公園など）】 

 センター】 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１日 25 7.9%

２日 50 15.8%

３日 78 24.7%

４日 28 8.9%

５日 135 42.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 316 100.0%

非該当 251

合計 567

項目 度数 構成比

１日 27 31.0%

２日 21 24.1%

３日 17 19.5%

４日 4 4.6%

５日 18 20.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 87 100.0%

非該当 480

合計 567

項目 度数 構成比

１日 46 18.7%

２日 98 39.8%

３日 74 30.1%

４日 19 7.7%

５日 9 3.7%

無回答 0 0.0%

回答者数 246 100.0%

非該当 321

合計 567

項目 度数 構成比

１日 44 34.1%

２日 35 27.1%

３日 27 20.9%

４日 2 1.6%

５日 21 16.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 129 100.0%

非該当 438

合計 567

項目 度数 構成比

１日 50 37.6%

２日 33 24.8%

３日 26 19.5%

４日 2 1.5%

５日 22 16.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 133 100.0%

非該当 434

合計 567

項目 度数 構成比

１日 11 4.9%

２日 18 8.0%

３日 47 20.9%

４日 23 10.2%

５日 126 56.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 225 100.0%

非該当 342

合計 567

項目 度数 構成比

１日 2 50.0%

２日 1 25.0%

３日 1 25.0%

４日 0 0.0%

５日 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 4 100.0%

非該当 563

合計 567

項目 度数 構成比

１日 14 21.2%

２日 17 25.8%

３日 15 22.7%

４日 4 6.1%

５日 16 24.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 66 100.0%

非該当 501

合計 567

項目 度数 構成比

下校時から15時まで 3 1.3%

下校時から16時まで 23 10.2%

下校時から17時まで 63 28.0%

下校時から18時まで 88 39.1%

下校時から19時まで 48 21.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 225 100.0%

非該当 342

合計 567
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問 25で「放課後児童クラブ」を選択した方のみ回答 

問 26 宛名のお子さんが小学校低学年のうちは、土曜日も放課後児童クラブを利用したい（したかっ

た）ですか。 

お子さんの放課後の過ごし方で、放課後児童クラブを望んでいる保護者のうち、小学校低学

年の時の土曜日の利用希望については、「利用したい」が 32.0％に対し、「利用希望はない」が

68.0％となっています。 

希望する登所時刻については、「８時から」が 44.4％、帰所時刻については、「18 時まで」

が 34.7％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 26で「利用したい」を選択した方のみ回答 

【利用したい時間帯（開始時刻）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したい

32.0%

利用希望はない

68.0%

無回答

0.0%

項目 度数 構成比

利用したい 72 32.0%

利用希望はない 153 68.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 225 100.0%

非該当 342

合計 567

38.9%

44.4%

15.3%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

７時から

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時から

14時から

15時から

16時から

17時から

18時から

無回答

項目 度数 構成比

７時から 28 38.9%

８時から 32 44.4%

９時から 11 15.3%

10時から 0 0.0%

11時から 0 0.0%

12時から 0 0.0%

13時から 1 1.4%

14時から 0 0.0%

15時から 0 0.0%

16時から 0 0.0%

17時から 0 0.0%

18時から 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 72 100.0%

非該当 495

合計 567
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【利用したい時間帯（終了時刻）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25で「放課後児童クラブ」を選択した方のみ回答 

問 27 宛名のお子さんが小学校低学年のうちは、夏休み、冬休み等の長期休暇中も放課後児童クラブを

利用したい（したかった）ですか。 

お子さんの放課後の過ごし方で、放課後児童クラブを望んでいる保護者のうち、小学校低学

年の時の長期休暇中の利用希望については、「利用したい」が 92.0％に対し、「利用希望はない」

が 8.0％となっています。 

希望する登所時刻については、「８時から」が 47.8％、帰所時刻については、「18 時まで」

が 38.2％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したい

92.0%

利用希望

はない

8.0%

無回答

0.0%

項目 度数 構成比

利用したい 207 92.0%

利用希望はない 18 8.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 225 100.0%

非該当 342

合計 567

項目 度数 構成比

８時まで 0 0.0%

９時まで 0 0.0%

10時まで 0 0.0%

11時まで 0 0.0%

12時まで 2 2.8%

13時まで 1 1.4%

14時まで 1 1.4%

15時まで 8 11.1%

16時まで 8 11.1%

17時まで 12 16.7%

18時まで 25 34.7%

19時まで 15 20.8%

無回答 0 0.0%

回答者数 72 100.0%

非該当 495

合計 567

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.8%

1.4%

1.4%

11.1%

11.1%

16.7%

34.7%

20.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

８時まで

９時まで

10時まで

11時まで

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

無回答
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問 27で「利用したい」を選択した方のみ回答 

【利用したい時間帯（開始時刻）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用したい時間帯（終了時刻）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.9%

47.8%

18.4%

1.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

７時から

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時から

14時から

15時から

16時から

17時から

18時から

無回答

項目 度数 構成比

７時から 68 32.9%

８時から 99 47.8%

９時から 38 18.4%

10時から 2 1.0%

11時から 0 0.0%

12時から 0 0.0%

13時から 0 0.0%

14時から 0 0.0%

15時から 0 0.0%

16時から 0 0.0%

17時から 0 0.0%

18時から 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 207 100.0%

非該当 360

合計 567

項目 度数 構成比

８時まで 0 0.0%

９時まで 0 0.0%

10時まで 0 0.0%

11時まで 0 0.0%

12時まで 0 0.0%

13時まで 1 0.5%

14時まで 1 0.5%

15時まで 7 3.4%

16時まで 25 12.1%

17時まで 51 24.6%

18時まで 79 38.2%

19時まで 42 20.3%

無回答 1 0.5%

回答者数 207 100.0%

非該当 360

合計 567

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

0.5%

3.4%

12.1%

24.6%

38.2%

20.3%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

８時まで

９時まで

10時まで

11時まで

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

無回答
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問 28 宛名のお子さんが小学校高学年になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような

場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまるものを全て選んでください。 

小学校高学年になったら、希望する放課後の過ごし方については、「自宅」が 70.0％と最も

多く、次いで、「習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等）」が 54.5％、「児童館、図

書館など子どもが自由に利用できる屋内公共施設（放課後児童クラブでの利用は含めない）」

が 24.7％となっています。「放課後児童クラブ」の割合は、低学年（39.7％）の回答に比べて

19.4％と減少しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

70.0%

19.2%

54.5%

24.7%

23.3%

19.4%

1.1%

15.7%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等）

児童館、図書館など子どもが自由に利用できる屋内公共施設

（放課後児童クラブでの利用は含めない）

放課後こども教室（地域の方の協力を得て実施する、学習・スポーツ・文化活動）

放課後児童クラブ

ファミリー・サポート・センター

その他（公園など）

無回答

項目 度数 比率

自宅 397 70.0%

祖父母宅や友人・知人宅 109 19.2%

習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾等） 309 54.5%

児童館、図書館など子どもが自由に利用できる屋内公共施設
（放課後児童クラブでの利用は含めない）

140 24.7%

放課後こども教室（地域の方の協力を得て実施する、学習・スポーツ・文化活動） 132 23.3%

放課後児童クラブ 110 19.4%

ファミリー・サポート・センター 6 1.1%

その他（公園など） 89 15.7%

無回答 8 1.4%

回答者数 567
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【自宅】          【祖父母宅や友人・知人宅】 【習い事】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【児童館、図書館など】   【放課後子ども教室】    【放課後児童クラブ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【放課後児童クラブ利用希望時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ファミリー・サポート・  【その他（公園など）】 

 センター】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

１日 32 8.1%

２日 75 18.9%

３日 86 21.7%

４日 21 5.3%

５日 183 46.1%

無回答 0 0.0%

回答者数 397 100.0%

非該当 170

合計 567

項目 度数 構成比

１日 35 32.1%

２日 32 29.4%

３日 19 17.4%

４日 1 0.9%

５日 22 20.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 109 100.0%

非該当 458

合計 567

項目 度数 構成比

１日 35 11.3%

２日 120 38.8%

３日 107 34.6%

４日 31 10.0%

５日 16 5.2%

無回答 0 0.0%

回答者数 309 100.0%

非該当 258

合計 567

項目 度数 構成比

１日 52 37.1%

２日 45 32.1%

３日 23 16.4%

４日 6 4.3%

５日 14 10.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 140 100.0%

非該当 427

合計 567

項目 度数 構成比

１日 46 34.8%

２日 37 28.0%

３日 27 20.5%

４日 7 5.3%

５日 15 11.4%

無回答 0 0.0%

回答者数 132 100.0%

非該当 435

合計 567

項目 度数 構成比

１日 5 4.5%

２日 12 10.9%

３日 30 27.3%

４日 7 6.4%

５日 56 50.9%

無回答 0 0.0%

回答者数 110 100.0%

非該当 457

合計 567

項目 度数 構成比

１日 2 33.3%

２日 3 50.0%

３日 1 16.7%

４日 0 0.0%

５日 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 6 100.0%

非該当 561

合計 567

項目 度数 構成比

１日 17 19.1%

２日 30 33.7%

３日 20 22.5%

４日 6 6.7%

５日 16 18.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 89 100.0%

非該当 478

合計 567

項目 度数 構成比

下校時から15時まで 3 2.7%

下校時から16時まで 5 4.5%

下校時から17時まで 25 22.7%

下校時から18時まで 43 39.1%

下校時から19時まで 34 30.9%

無回答 0 0.0%

回答者数 110 100.0%

非該当 457

合計 567
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問 28で「放課後児童クラブ」を選択した方のみ回答 

問 29 宛名のお子さんが小学校高学年になったら、土曜日も放課後児童クラブを利用したいですか。 

お子さんの放課後の過ごし方で、放課後児童クラブを望んでいる保護者のうち、小学校高学

年の時の土曜日の利用希望については、「利用したい」が 35.5％に対し、「利用希望はない」が

64.5％となっています。 

希望する登所時刻については、「７時から」が 16件、帰所時刻については、「18時まで」が

13件と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 29で「利用したい」を選択した方のみ回答 

【利用したい時間帯（開始時刻）】    【利用したい時間帯（終了時刻）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※回答者数が少ない為グラフ省略 

 

  

利用したい

35.5%
利用希望

はない

64.5%

無回答

0.0%

項目 度数 構成比

利用したい 39 35.5%

利用希望はない 71 64.5%

無回答 0 0.0%

回答者数 110 100.0%

非該当 457

合計 567

項目 度数 構成比

７時から 16 41.0%

８時から 14 35.9%

９時から 9 23.1%

10時から 0 0.0%

11時から 0 0.0%

12時から 0 0.0%

13時から 0 0.0%

14時から 0 0.0%

15時から 0 0.0%

16時から 0 0.0%

17時から 0 0.0%

18時から 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 39 100.0%

非該当 528

合計 567

項目 度数 構成比

８時まで 0 0.0%

９時まで 0 0.0%

10時まで 0 0.0%

11時まで 0 0.0%

12時まで 0 0.0%

13時まで 0 0.0%

14時まで 0 0.0%

15時まで 2 5.1%

16時まで 8 20.5%

17時まで 4 10.3%

18時まで 13 33.3%

19時まで 12 30.8%

無回答 0 0.0%

回答者数 39 100.0%

非該当 528

合計 567
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問 28で「放課後児童クラブ」を選択した方のみ回答 

問 30 宛名のお子さんが小学校高学年になったら、夏休み、冬休み等の長期休暇中も放課後児童クラブ

を利用したいですか。 

お子さんの放課後の過ごし方で、放課後児童クラブを望んでいる保護者のうち、小学校高学

年の時の長期休暇中の利用希望については、「利用したい」が 92.7％に対し、「利用希望はない」

が 7.3％となっています。 

希望する登所時刻については、「８時から」が 43.1％、帰所時刻については、「18 時まで」

が 38.2％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 30で「利用したい」を選択した方のみ回答 

【利用したい時間帯（開始時刻）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用したい時間帯（終了時刻）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用したい

92.7%

利用希望

はない

7.3%

無回答

0.0%

項目 度数 構成比

利用したい 102 92.7%

利用希望はない 8 7.3%

無回答 0 0.0%

回答者数 110 100.0%

非該当 457

合計 567

38.2%

43.1%

18.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

７時から

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時から

14時から

15時から

16時から

17時から

18時から

無回答

項目 度数 構成比

７時から 39 38.2%

８時から 44 43.1%

９時から 19 18.6%

10時から 0 0.0%

11時から 0 0.0%

12時から 0 0.0%

13時から 0 0.0%

14時から 0 0.0%

15時から 0 0.0%

16時から 0 0.0%

17時から 0 0.0%

18時から 0 0.0%

無回答 0 0.0%

回答者数 102 100.0%

非該当 465

合計 567

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.9%

8.8%

20.6%

38.2%

27.5%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

８時まで

９時まで

10時まで

11時まで

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

無回答

項目 度数 構成比

８時まで 0 0.0%

９時まで 0 0.0%

10時まで 0 0.0%

11時まで 0 0.0%

12時まで 0 0.0%

13時まで 0 0.0%

14時まで 0 0.0%

15時まで 4 3.9%

16時まで 9 8.8%

17時まで 21 20.6%

18時まで 39 38.2%

19時まで 28 27.5%

無回答 1 1.0%

回答者数 102 100.0%

非該当 465

合計 567
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８．熊谷市の子育てに関する取組へのご意見について 

問 31 子育てに関する情報で、信頼度が高く実際に参考にしている情報はどのようなものですか。当て

はまるものを全て選んでください。 

子育てに関する情報で、信頼度が高く実際に参考にしている情報については、「友人・知人

（幼稚園等での保護者仲間等）」が 54.3％と最も多く、次いで、「幼稚園や保育所の教諭や職員」

が 48.5％、「かかりつけの医師、薬剤師等」が 43.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  項目 度数 比率

幼稚園や保育所の教諭や職員 275 48.5%

保健センター、母子健康センター、市役所などの行政機関の職員（保健師等） 159 28.0%

地域子育て支援事業や利用者支援事業所など、子育て関連事業所の職員 58 10.2%

かかりつけの医師、薬剤師等 249 43.9%

友人・知人（幼稚園等での保護者仲間等） 308 54.3%

幼稚園や保育所のHP、SNS 29 5.1%

保健センター、母子健康センター等行政機関のHP、SNS 43 7.6%

地域子育て支援拠点や利用者支援事業所等子育て関連事業所のHP、SNS 32 5.6%

医療機関等のHP、SNS 69 12.2%

友人・知人（幼稚園等での保護者仲間）等が発信するするHP、SNS上での情報 28 4.9%

友人・知人ではない人が発信するHP、SNS上での情報 75 13.2%

その他 31 5.5%

無回答 14 2.5%

回答者数 567

48.5%

28.0%

10.2%

43.9%

54.3%

5.1%

7.6%

5.6%

12.2%

4.9%

13.2%

5.5%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80%

幼稚園や保育所の教諭や職員

保健センター、母子健康センター、市役所などの行政機関の職員（保健師等）

地域子育て支援事業や利用者支援事業所など、子育て関連事業所の職員

かかりつけの医師、薬剤師等

友人・知人（幼稚園等での保護者仲間等）

幼稚園や保育所のHP、SNS

保健センター、母子健康センター等行政機関のHP、SNS

地域子育て支援拠点や利用者支援事業所等子育て関連事業所のHP、SNS

医療機関等のHP、SNS

友人・知人（幼稚園等での保護者仲間）等が発信するするHP、SNS上での情報

友人・知人ではない人が発信するHP、SNS上での情報

その他

無回答
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問 32 子育てに関し、どのような情報を知りたいですか。当てはまるものを全て選んでください。 

子育てに関し、どのような情報を知りたいかについては、「子ども向けのイベントに関する

こと」が 57.8％と最も多く、次いで、「予防接種や健診に関すること」が 43.0％、「医療機関

に関すること」が 42.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
項目 度数 比率

幼稚園、保育所に関すること（入所手続等含む） 128 22.6%

子ども向けのイベントに関すること 328 57.8%

児童館等子どもの遊び場（居場所）に関すること 219 38.6%

放課後児童クラブに関すること 181 31.9%

一時預かり保育に関すること 105 18.5%

こども医療等子育て関する制度や利用手続きに関すること 216 38.1%

子育て相談や講座に関すること 93 16.4%

地域子育て支援拠点や利用者支援事業所に関すること 70 12.3%

予防接種や健診に関すること 244 43.0%

妊娠、出産に関すること 42 7.4%

医療機関に関すること 239 42.2%

障害児保育に関すること 46 8.1%

その他 14 2.5%

無回答 25 4.4%

回答者数 567

22.6%

57.8%

38.6%

31.9%

18.5%

38.1%

16.4%

12.3%

43.0%

7.4%

42.2%

8.1%

2.5%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80%

幼稚園、保育所に関すること（入所手続等含む）

子ども向けのイベントに関すること

児童館等子どもの遊び場（居場所）に関すること

放課後児童クラブに関すること

一時預かり保育に関すること

こども医療等子育て関する制度や利用手続きに関すること

子育て相談や講座に関すること

地域子育て支援拠点や利用者支援事業所に関すること

予防接種や健診に関すること

妊娠、出産に関すること

医療機関に関すること

障害児保育に関すること

その他

無回答
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問 33 子育てについて、楽しいと感じることが多いですか。辛いと感じることが多いですか。 

子育て全般の感じ方ついては、「楽しいと感じることが多い」が 57.0％と最も多く、次いで、

「楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい」が 36.7％、「辛いと感じることが多

い」が 3.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 度数 構成比

楽しいと感じることが多い 323 57.0%

楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい 208 36.7%

辛いと感じることが多い 19 3.4%

わからない 10 1.8%

その他 6 1.1%

無回答 1 0.2%

合計 567 100.0%

57.0%

36.7%

3.4%

1.8%

1.1%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80%

楽しいと感じることが多い

楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい

辛いと感じることが多い

わからない

その他

無回答
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問 34 辛いと感じたとき、どのような対処をしていますか。当てはまるものを全て選んでください。 

子育てを辛いと感じた時の対処方法については、「配偶者や親族に話す」が 76.0％と最も多

く、次いで、「友人や知人に話す」が 67.0％、「ひとりの時間をもって自分の中で消化する」が

36.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 35 熊谷市の子育て環境や支援への満足度についてお答えください。 

住いの地域における子育て環境や支援への満足度については、「満足(3.2％)」、「ほぼ満足

(20.6％)」を合わせた『満足（計）』が 23.8％に対し、「やや不満(17.1％)」、「不満(7.8％)」

を合わせた『不満（計）』が 24.9％と、不満の割合が上回っています。また、「普通」が 51.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2%

20.6% 51.1% 17.1% 7.8% 0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 無回答

項目 度数 構成比

満足 18 3.2%

ほぼ満足 117 20.6%

普通 290 51.1%

やや不満 97 17.1%

不満 44 7.8%

無回答 1 0.2%

合計 567 100.0%

項目 度数 比率

配偶者や親族に話す 431 76.0%

友人や知人に話す 380 67.0%

こども課の相談員や保健師等の行政機関の職員に話す 11 1.9%

地域子育て支援拠点や利用者支援事業所の職員に話す 12 2.1%

民生委員・児童委員、主任児童委員に話す 2 0.4%

ひとりの時間をもって自分の中で消化する 207 36.5%

対処方法がない 27 4.8%

その他 20 3.5%

無回答 6 1.1%

回答者数 567

76.0%

67.0%

1.9%

2.1%

0.4%

36.5%

4.8%

3.5%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

配偶者や親族に話す

友人や知人に話す

こども課の相談員や保健師等の行政機関の職員に話す

地域子育て支援拠点や利用者支援事業所の職員に話す

民生委員・児童委員、主任児童委員に話す

ひとりの時間をもって自分の中で消化する

対処方法がない

その他

無回答
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熊谷市福祉部こども課 
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